
1 HORNBY Wagon Saint Freres avec boite Le tout accidenté

10 20
2

10 30
3

10 30
4

5 15
5 Dans un carton: 10 éléments de locomotives dont Le Rapide LR, 4 tombereaux et deux moteurs.

20 40
6

10 20
7

10 20

2- Dans un carton: ensemble d'éléments de trains, grues, wagon-grue.
3- Ensemble de 15 éléments de wagons citernes dont SHELL.
4- Ensemble d'éléments de train

5- Dans un carton. Ensemble d'éléments de grues et wagon-grues. en l'état
6- Dans un carton: ensemble de 5 éléments de wagons SNCF dont deux 1ere classe et trois 3e classe. En 

L'état
7- Dans un carton: 6 éléments de wagons et un éléments de train ABJ

8- Dans un carton: 6 éléments de wagons de voyageurs et 4 wagons de transport de bagages
9- Dans un carton: tonneau, bois et éléments de wagons de transport.

11- Wagon de transport de bagages
12- Dans un carton: un wagon-grue et un élements de wagon

13- Dans un carton: ensemble de 7 éléments de signalisation pour train éléctrique
14- Dans un carton: 6 éléments de locomotives dont deux motorisés + deux moteurs.



8

10 20
9

10 30
10 Locomotive SNCF motorisé

20 30
11 UNIS France - JEP : 2 éléments de  Locomotive SNCF motorisé

20 30
12 Dans un carton: 4 ensembles de pièces détachées de locomotives SNCF

20 30
13

20 40
14 Dans un carton: 2 Eléments de Locomotives à vapeur et deux moteurs

10 20

15- Dans un carton: ensemble d'élements de trains et toiles de marchandises Marechal Freres.
16- Dans un carton: ensemble d'élément de moteur de locomotive

17- UNIS France - JEP: Locomotive SNCF motorisé
18- UNIS France - JEP: Locomotive SNCF motorisé

22- Dans un carton: ensemble d'éléments de wagons de marchandises (dont 4 wagons publicitaires) et de 

voyageurs
23- Dans un carton: 3 éléments de locomotives SNCF



15 HORNBY : Wagon frigorifique STEF. Ecart 0. dans sa boite d'origine

10 20
16

5 10
17 HORNBY: Wagon-foudre double E. ROBERT / Saint Chinian. ecart 0. Dans sa boit d'origine (dechirée)

10 20
18

5 10
19 Dans un Carton: Ensemble d'éléments de wagons frigorifiques STEF

10 20
20

10 20
21

20 40

26- Wagon de transport de bestiaux. Dans une boite
27- Dans un carton: ensemble de wagons de marchandises + grue.

29- Dans un carton: Ensemble d'élements de signalisation de train électrique
30- Dans un carton: LR / 7 éléments de wagons de postes, de voyageurs et de bagages

32- Dans un carton : Ensemble de 10 éléments de wagons de marchandises
33- Dans un carton: Ensemble de 5 éléments de wagons, ecarts divers

34- Dans un carton: ensemble de passages à niveau, butoirs et un éléments de pont
35- Dans un carton: trois wagons de voyageurs AS (dont deux 3e classe et un 1ere classe) et un wagon 

1ere classe



22 BLZ : Dans un carton: 4 wagons 3e classe SNCF et un wagon 2e classe SNCF

30 40
23

20 30
24

20 30
25 Dans un carton. Ensemble d'elements de wagons de marchandises LR.

20 30
26 Dans un carton. Ensemble d'elements de wagons de marchandises LR.

20 30
27 MECCANO HORNBY SERIES - Locomotive et son tombereau 31 801. en métal.

20 30
28 HORNBY - Quai de marchandises. Dans sa boit d'origine (abimée)

20 30

Dans 5 cartons: éléments de décors pour train électrique dont: passages à niveau, chalets, reservoirs, ponts 

métaliques et petits quais de gare Hornby.

38- Dans un carton: ensemble de moteur pour train électrique.
39- Dans un carton: ensemble d'éléments de wagons.



29 Quai de marchandises "ABBEVILLE"

20 30
30 HORNBY - Gare demontable n° 22 et 22. Boites d'origines.

30 50
31 HORNBY MECCANO Train SNCF ZZK-3. manque un moteur

30 40
32 Locomotive SNCF et son tombereau.

20 30
33 LR. Locomotive ETAT et son tombereau

20 30
34 Ensemble d'éléments de décors pour train.

20 30
35 Serie HORNBY. Cabine sémaphorique démontable. BO

15 20



36 HORNBY. Signal d'arret automatique. BO

10 20
37 Série HORNBY. Loco Tender n°1. ecartement 0. BO (abimée)

15 20
38 JEP. Gare en tole.

20 30
39 Gare de La Baule en bois + une seconde gare

20 30
40 Dans un carton: éléments de décors: dont 4 gares

15 20
41 Grande gare en bois. Manques et accidents

20 30
42 LR. Autorail Micheline en zamac. Accidents aux attaches. en l'etat

60 80



43 Dans un carton: éléments de grue.

10 20
44

20 40
45 Dans un carton: deux wagon-grues JEP, un wagon de marchandise et deux wagons de transport de bois.

15 20
46

20 40
47

20 40
48 LR. Wagon Poste SNCF et wagon SNCF transport de voyageurs.

20 30
49 AS. Wagon SNCF de transport de marchandises et éléments de wagons

20 30

59- Dans un carton: 6 éléments de wagons. Hornby, BLZ etc…
60- LR. Dans un carton: tombereau, Wagon-citerne, deux wagons-tonneaux

62- LR. Wagon de voyageurs SNCF. En l'état
63- Dans un carton: Ensemble de wagons de transport de marchandises en bois et en plastique.

64- LR. Dans un carton. Ensemble de wagons de transport
65- LR. 4 wagons de transport de marchandise et un wagon de transport de voyageurs.



50

20 40
51 LR. 3 éléments de wagons SNCF

10 20
52 BLZ. Wagon SNCF 1ere classe. TT 912078

10 20
53 Dans un carton: ensemble d'élements de signalisation.

20 30
54

30 50
55

30 50
56 JF. Wagon ETAT 3e classe.

20 30

68- JEP. 4 éléments de wagons SNCF de transport de voyageurs 3e classe.
69- JEP. 4 éléments de wagons SNCF de transport de voyageurs 3e classe.
70- JEP. 4 éléments de wagons SNCF dont 2 "Compagnie Internationale des Wagon-lits" et 2nd classe.

74- LR. 4 éléments de wagons restaurant et un wagon Salon Pullman.
75- LR. 3 éléments de Wagons "Salon Pullman" et un wagon de voyageurs SNCF
On y joint un lot de toitures de wagons

76- BLZ. 2 éléments de wagons SNCF.
77- 5 wagons dont RM Paris.



57 Ensemble de wagons de transport de marchandises

10 20
58

20 50
59 BLZ. 5 éléments de Wagons de voyageurs et 3 toitures de wagons

20 30
60 JEP. 5 wagons Pullman SNCF et un wagon de voyageurs.

20 30
61

15 25
62

20 40
63 LOCOMOTIVE SNCF 1B1 711.

10 20

80- JEP. 2 éléments de Locomotive et leurs tombereau.
81- JEP - Unis France. Locomotive et son tombereau

84- LR. Lot de 10 éléments de wagons de voyageurs.
85- Ensemble d'éléments de train

86- JdeP. 4 éléments de wagons.
87- Divers: 6 élements de wagons
88- Elements de Wagon de voyageurs



64

10 20
65 LR. Locomotive à vapeur et son tombereau 231-27 "Nord".

20 30
66

20 40
67

20 40
68 HORNBY. 3 Locomotives à vapeur.

10 20
69

20 40
70

10 20

P.M Paris. Locomotive à vapeur 2305 et son tombereau. On y joint une seconde Locomotive à vapeur au 

modèle.

92- JEP. Locomotive à vapeur. Accidents et manques
93- Locomotive SNCF BB 0401. en l'état.
94- LR. Wagon de voyageurs en métal

95- JdeP. Locomotive 5470 EI PO.
96- JEP - Unis France. Locomotive EI PO
97- JEP. Locomotive SNCF BB 8101.
98- LR. Locomotive SNCF BB 8105.

100- JEP - Unis France. Locomotive PO EI
101- 2 éléments de locomotives à vapeur en métal.
102- LOCOMOTIVE SNCF à vapeur.

103- Lot de 7 tombereaux SNCF de tailles diverses
104- LIMA. 3 locomotives et 4 wagons de marchandises en plastique.



71

20 40
72

20 40
73 12 cartons de rails de marque JEP et divers.

40 80
74 6 cartons de rails de marque JEP et divers.

40 80
75 1 carton de rails  MARKLIN

10 30
76

20 40
77 5 cartons avec wagons de marchandises dont JMP et éléments de wagons. Accidents

30 50

105- POLA MAX. 9 wagons de transport de marchandises
106- ACO. Locomotive SNCF 140 C 340
107- Locomotive à vapeur. Repeinte

108- LR. 2 Locomotives SNCF et leurs tombereau.
109- LIMA. Ensemble de wagons et locomotive en plastique
110- JEP. 2 wagons de transport de bestiaux. On y joint BLZ: éléments de wagons. + un wagon de transport 

de tonneaux

1 carton de rails de train et pont métallique (ref 672). partie de transformateur.
on y joint un carton de revue "Le bulletin PLM"



78

40 60
79 BLZ. Motrice  SNCF 1B1 711. manque une roue

20 50
80 Carton comprenant 6 wagons voyageurs LIMA. Dont SNCF, DB, Le Capitole, et divers

30 60
81 3 cartons: Tombereaux marques JEP et divers. Accidents et manques

20 40
82

20 30
83

10 20
84 6 cartons: ensemble de Motrices et éléments de motrices dont JEP, Polamaxi, AHM, LR,

30 50

3 cartons: wagons de voyageurs et wagons de marchandises: Poste et télégraphes, salon Pullman… de 

marque LIMA, JEP et divers. et suite de roulements

4 cartons: Comprenant wagons de marchandises dont BLZ, Timpotoys,LR, JEP  et éléments divers 

accidentés. Et une grue Joustra.

3 cartons: comprenant: ensemble de motrices accidentées et trois wagons de voyageurs de marque LR et 

AS



85 3 Cartons: lot d'éléments de transformateurs. En l'état

10 20
86

20 50
87

30 60
88

20 50
89

20 40
90

30 60
91

30 60

1- JOUEF, HO, réf : 452  
2 VOITURE FORESTIIER 1IER CLASSE  AVEC BOITE
2- JOUEF, HO, réf : 623 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX TOMBEREAU U.I.C. EUROP SNCF 709557 AVEC BOITE
3- JOUEF, HO, réf: 654 
2 WAGONS STVA  TRANSPORT 6 VOITURES SNCF 87710 WAGON SPECI

4- JOUEF, HO, réf: 644 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX PLAT TUBE SNCF 104568 AVEC BOITE
5- JOUEF, HO, réf: 640 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX CITERNE PETROLE BP SNCF 574521 AVEC BOITE
6- JOUEF, HO, réf: 642 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX CIMENT SNCF 524

9- JOUEF, HO, réf: 624 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX COUVERT UIC EUROP SNCF 337557 AVEC BOITE
10- JOUEF, HO, réf: 643 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX FOUDRES SNCF 586142 AVEC BOITE
11- JOUEF, HO, réf: 641 
1 WAGON MARCHANDISES 2 ESSIEUX CITERNE VINS SNC

15- JOUEF, HO,
2 WAGONS  POSTAL 49 116  SANS BOITE (1 vert / 1 rouge)
52- JOUEF, HO, 
6 VOITURES INOX 2ème CLASSE SNCF SANS BOITE

14- JOUEF, HO,
1  WAGON TRANSPORT TRANSFORMATEUR SNCF 420212  SANS BOITE + 10 Wagons de 

marchandises

18- JOUEF, HO
1  WAGON GRUE SNCF  SANS BOITE + 9 Wagons de marchandises
accidents



92 7 Portes engins "voiture"

20 50
93 10 Wagons pétrolier / électricité

30 60
94

20 40
95

20 40
96

20 40
97

30 60
98

20 50

28- JOUEF, HO, réf: 676  
1 PASSAGE A NIVEAU COMMANDE ELECTRIQUE  AVEC BOITE
44- JOUEF, HO, réf: 670  
1 PONT EQUIPE AVEC RAIL ET TABLIER  AVEC BOITE (boite accidentée)
45- JOUEF, HO, réf: 673  
1 PASSAGE SUPERIEUR AVC PONT AVEC BOITE

48- JOUEF, HO, réf: 842 E
1 LOCOMOTIVE  MOTRICE ELECTRIQUE  METZ THIONVILLE  B.B.13001  AVEC BOITE
49- JOUEF, HO, 
1 LOCOMOTIVE FAR WEST 708  SANS BOITE (accidentée)

50- JOUEF, HO, réf: 456 
2 VOITURES BRITISH RAILWAYS 2ème CLASSE AVEC COULOIR INTERIEUR  M 4372 AVEC BOITE
53- JOUEF, HO, réf: 458 
1 VOITURE BRITISH RAILWAYS 2ème CLASSE BAGAGES 34060 AVEC BOITE
54- JOUEF, HO, réf: 861 
2 VOITURES PULLMAN 4029  AVEC BOIT

55- JOUEF, HO, réf: 862 
1 VOITURE LITS TYPE Y CONTINENTAL 3933 , AVEC BOITE
56- JOUEF, HO, réf: 459 
1 FOURGON BAGAGES TYPE S.N.C.F. 49116  AVEC BOITE
57- JOUEF, HO, réf: 850 
1 VOITURE POSTALE GRANDES LIGNES TYPE S.N.C.F. Pamyi 41514  AVEC BOITE
58- JOU

59- JOUEF, HO, réf: 457 
1 VOITURE BRITISH RAILWAYS 1ère ET 2ème CLASSE 15100  AVEC BOITE
60- JOUEF, HO, réf: 454 
1 VOITURE POSTAL ROYAL MAIL FONCTIONNEL W80300  AVEC BOITE (manques)
62- JOUEF, HO, réf: 860 
1 VOITURE RESTAURANT 56 PLACES  AVEC BOITE
64-



99

20 50
100

20 50
101

10 20
102

15 30
103

10 20
104

10 20
105

10 20

61- JOUEF, HO, réf: 436 
1 LOCOMOTIVE  LOCO PACIFIC 231 C TYPE NORD 2° REGION TENDER SNCF 35-60 AVEC BOITE 

(boite accidentée)

65- JOUEF, HO, réf:  841 
1 MOTRICE DIESEL ELECTRIQUE TYPE  BB 67.001 SNCF AVEC BOITE

68- JOUEF, HO
1  LOCOMOTIVE SNCF 040 TA 112 BATIGNOLLES 77112 AVEC BOITE

69- JOUEF, HO 
1  MOTRICE AUTORAIL SNCF X 3827 EVREUX CONFLANS Ste HONORINE MANTES Gt SANS BOITE
70- JOUEF, HO 
1  WAGON AUTORAIL SNCF X 3827 EVREUX CONFLANS Ste HONORINE MANTES Gt SANS BOITE

74- JOUEF, HO 
1  LOCOMOTIVE  VAPEUR 708  SANS BOITE

81- LIMA, HO, réf: 9021 
1 LOCOMOTIVE LIMA EXPRESS TENDER AVEC BOITE

82- LIMA, HO, réf: 8024 
1 LOCOMOTIVE  1220  AVEC BOITE
84- LIMA, HO, réf: 8021 
1 LOCOMOTIVE SNCF BB 9210  AVEC BOITE (accidents)



106

10 20
107

10 20
108

10 20
109

20 30
110

10 20
111

50 80
112

20 30

87- JEP, HO, réf: 401 
1 MOTRICE 2D2  AVEC BOITE (accidents et manques)
88- GEGE, HO 
1  LOCOMOTIVE DIESEL MANŒUVRE BB 63000  AVEC BOITE
accidents

90- MECANO, HO 
1  LOCOMOTIVE  CHARBON SNCF 131 TB 42  SANS BOITE

92- FLEISCHMANN, HO, réf: 1315 
1 LOCOMOTIVES TENDER CHEMIN DE FER ALLEMAND ET AMERICAIN AVEC MODE D'EMPLOI 

AVEC BOITE

94- ELECTROTREN MADRID, HO, réf: 1150 3 
3 VOITURE RENFE 3ème CLASSE  AVEC BOITE
95- ELECTROTREN MADRID, HO, réf: 1150 3 
1 VOITURE RENFE 1ère CLASSE  AVEC BOITE
96- ELECTROTREN MADRID, HO, réf: 11503 
1 VOITURE RENFE 1ère ET 3ème CLASSE  AVEC BOITE

98- SANS MARQUE, HO
1  MOTRICE DIESEL D2705  SANS BOITE

99- EGGER BAHN, HO 9mm / N 
1  LOCOMOTIVE   AVEC BOITE
100- EGGER BAHN, HO 9mm / N
1  WAGONS 6 PETITS WAGONS PETITS MODELES 1 BOITE  AVEC BOITE
101- EGGER BAHN, HO 9mm / N 
3  WAGONS PETITS WAGONS  AVEC BOITE
102- EGGER BAHN, HO 9mm / N, réf: V41 
4 VOITU

106- JOUEF, HO 9mm / N, réf: V13  
1 UN AMOUR DE PETIT TRAIN  AVEC BOITE
115- JOUEF, HO 9mm / N, réf: MV 40 
2 VOITURES BALLADEUSE DECAUVILLE  AVEC BOITE



113

30 60
114

20 40
115

30 60
116

10 30
117

10 30
118

10 30
119

30 50

126- LIMA, HO 9mm / N, réf: 512 
1 RAILS 12 SECTIONS OF CURVED TRACKS FULL LENGHT AVEC BOITE
127- LIMA, HO 9mm / N, réf: 521 
2 RAILS 2 DIAMONDS CROSSING  AVEC BOITE
128- LIMA, HO 9mm / N, réf: 531 E 
2 RAILS ELECTRIC RIGHT POINT AVEC BOITE
129- LIMA, HO 

140- HO 9mm / N   
LOT DE RAILS

29- JOUEF, HO, réf: 481 
2 NEW RAIL SUBDIVISION DE RAILS DROITS ET COURBES  COMMANDE A DISTANCE ELECTRIQUE 

AVEC BOITE (incomplet)
30- JOUEF, HO, réf: 849 
2 NEW RAIL CROISEMENT 22°30  AVEC BOITE
31- JOUEF, HO, réf: 844 E 
1 NEW RAIL AIGUILLAGE ELECTRIQUE 

143- LIMA 
1 ENSEMBLE DE RAILS

144- JOUEF 
1 ENSEMBLE DE RAILS ET ACCESSOIRES

145- 1 ENSEMBLE DE WAGONS ET ACCESSOIRES (accidentés) + RAMPE DROITE FALLER Z 50 + 

KITMASTER

107- JOUEF, HO 9mm / N, réf: 890 
2 POSTES DE COMMANDE AVEC BOITE
89- GEBR. FALLER, HO, réf: 557 
2 MAQUETTE ENTREE DE TUNNEL 2 VOIES  AVEC BOITE (accidents)
108- JOUEF, HO 9mm / N, réf: 8889 E 
1 AIGUILLAGE ELECTRIQUES ET A MAIN 2 AIGUILLAGES  AVEC BOITE



120

40 80
121

20 40
122

20 40
123

30 50
124

30 50
125

60 80
126

50 70

141- SANS MARQUE, HO 
1  MOTRICE DIESEL BRITISH  RAILWAYS D 6100  SANS BOITE
67- JOUEF, HO 
1  LOCOMOTIVE SNCF BB 9004  SANS BOITE (accidentée)
146- JOUEF 1 LOCOMOTIVE ROUGE ET BLANCHE (accidentés)
142- JOUEF 
1 LOCOMOTIVE

76- JOUEF, HO 
4  VOITURES PENNSYLVANIA 170  SANS BOITE
63- JOUEF, HO, réf: 860 
1 VOITURE RESTAURANT COMPAGNIE INTERNATIONALE DES WAGONS LITS  SANS BOITE
83- LIMA, HO, 
1  WAGON Cie INTERNATIONALE DES WAGONS LITS 25140 SANS BOITE

147- Dans un carton: ensemble de wagons LIMA, rails, JOUEF, décor BUSCH, et accessoires divers

122- SOLIDO Age d or - 4004 Mercedes sskl. Avec boite d'origine
123- SOLIDO Age d or - 4031 Delage D 8-120. Avec boite d'origine
125- SOLIDO Age d or - 4085 Cadillac 452. Avec boite d'origine
126- SOLIDO Age d or - 4408 Charbonnier. Avec boite d'origine
1

130- SOLIDO - RENAULT 18. Avec boite d'origine
131- SOLIDO 1034 - LAND ROVER POMPIERS. Avec boite d'origine
132- SOLIDO 3303 - POMPIER 1ER SECOURS. Avec boite d'origine
133- SOLIDO 3304 - JEEP WILLYS POMPIER. Avec boite d'origine
134- SOLIDO 3351 - BERLIE

135- SOLIDO 3352 - BERLIET-VOITURE ECHELLE. Avec boite d'origine
136- SOLIDO 3354 - BERLIET-4X4 FEUX DE FORETS. Avec boite d'origine
137- SOLIDO 3814 - HELICOPTERE ALLOUETTE III. Avec boite d'origine
138- SOLIDO TONER GAM 362 - HOTCHKISS-TORPEDO. Avec boi

140- SOLIDO - N°209 1-1965 - CHAR BLINDE AMX 30 T (manques)
141- SOLIDO - N°237 4-1974 - PZ IV SD KFZ 161
142- SOLIDO - N°208 3-1964 - CHAR SU 100 URSS
145- SOLIDO - N°235 6-73 - SIMCA UNIC SUMB 4X4 - REF (accidents)
147- SOLIDO - FORD V8 1936 (manque pha



127

50 70
128

50 70
129

50 70
130

50 70
131

10 30
132

40 60
133

30 50

153- SOLIDO - N°21 5-66 - JEEP MERCEDES AUTO UNION (accidents)
155- SOLIDO - N°222 12-1969 - CHAR TIGRE
156- SOLIDO - CHAR BLINDE GENERAL PATTON M-47
157- SOLIDO - N°234 3-73 - CHAR SOMUA S 35
158- SOLIDO - N°240 9-73 - PANHARD AML H90 F1 (accidents)
159-

161- SOLIDO - RENAULT G260
162- SOLIDO - N°67 4-78 - MERCEDES 540K 1939
163- SOLIDO - 44-89 - GMC
164- SOLIDO - N°223 2-1970 - AMX 13T BITUBE ANTI AERIEN
165- SOLIDO - N°241 1-74 - HK HANOMAGS SD KFZ 251-1
166- SOLIDO - N°11 07-82 - JEEP WILLY + REMORQUE

168- SOLIDO - DODGE WC-54 - 44-89 1989
169- SOLIDO - N°230 12-1971 - AMX 13T CANNON DE 90
170- SOLIDO - MILITAIRE SdKfz 232 BÜSSING 8X8
171- SOLIDO - UNIC SAHARA (manque rocket + écrous de roue
172- SOLIDO - N°243 12-1974 - Kpz LEOPARD
173- SOLIDO - N°225

176- SOLIDO - N°251 9-76 - VAB 6X6 (accidents - 2 roues collées - pare brise félé)
177- SOLIDO - REF 207 9-62 - CHAR AMPHIBIE PT 76 URSS
178- SOLIDO - REF 207 9-62 - CHAR AMPHIBIE PT 76 URSS - 2
224- SOLIDO Char Tigre N° 222 12/1969
225- SOLIDO Berliet Au

227- SOLIDO S Half-Track M3 2e DB 44/94 avec boite d'origine

180- SOLIDO - N°54 - CITROEN 2 CV MILITAR GUISVA. Avec boite d'origine (accidents)
198- VEREM - CAMION MILITAIRE. Avec boite d'origine
206- VEREM - REF 9507 - HALFT-TRACK DEPANNAGE. Avec boite d'origine
229- SOLIDO DODGE 6x6 N° 242 avec boite d'origine
SO

179- SOLIDO - PORTE CHAR BERLIET T12. Avec boite d'origine
181- SOLIDO - DODGE WC-54 1-5 1989 - 50EME ANNIVERSAIRE. Avec boite d'origine
182- SOLIDO - SdKfz 232 BUSSING - 40EME ANNIVERSAIRE. Avec boite d'origine



134

30 50
135

40 60
136

30 50
137

20 40
138

30 50
139

30 50
140

30 50

183- SOLIDO - RENAULT R35 1939-1944 - TOURELLE PIVOTANTE-CANON MOBILE. Avec boite 

d'origine
184- SOLIDO - N°249 - AMX 13 ANTI-AERIEN. Avec boite d'origine
185- SOLIDO - N°253 - GENERAL LEE. Avec boite d'origine

187- SOLIDO - N°250 - AMX 13 T. Avec boite d'origine
188- SOLIDO - N°209 B - AMX 13 BITUBE ANTI-AERIEN. Avec boite d'origine
189- SOLIDO - 50EME ANNIVERSAIRE - SHERMAN M4 A3 2E DB 44-94. Avec boite d'origine

190- SOLIDO - COLLECTION MILITAIRE I - COMMANDO US - N°6026. Avec boite d'origine (accidents et 

manques)
191- SOLIDO - 40EME ANNIVERSAIRE - PzKpfw TIGER I. Avec boite d'origine
192- SOLIDO - N°255 - LANCE MOUSSE ARMEE DE L'AIR. Avec boite d'origine

193- SOLIDO - N°257 - CAMION CITERNE MILITAIRE. Avec boite d'origine
194- SOLIDO - N°254 - AMX 10. Avec boite d'origine
195- SOLIDO - N°2238 - AMX 30 AVEC SYSTEME D'ARME PLUTON. Avec boite d'origine

196- SOLIDO - MILITARY-I - N°1710 - 6104 COMBAT CAR. Avec boite d'origine
197- SOLIDO - 40EME ANNIVERSAIRE - PzKPfw PANTHER G. Avec boite d'origine
199- SOLIDO - N°259 - C 35 AMBULANCE. Avec boite d'origine
200- SOLIDO - N°202 - TANK PATTON. Avec boite d'

201- SOLIDO - N°231 - SHERMAN M4-A3. Avec boite d'origine
202- SOLIDO - N°242 - DODGE 6x6. Avec boite d'origine
203- SOLIDO - N°66 - LAND ROVER. Avec boite d'origine
204- SOLIDO - N°6030 - RENAULT 4x4 - COLLECTION MILITAIRE I. Avec boite d'origine
205- SO

207- SOLIDO - N°6040 - DODGE PICK-UP - COLLECTION MILITAIRE I. Avec boite d'origine
208- SOLIDO - N°6023 - RENAULT BACHE - COLLECTION MILITAIRE I. Avec boite d'origine
209- SOLIDO - N°6029 - KAISER JEEP - COLLECTION MILITAIRE I. Avec boite d'origine
210- 



141

30 50
142

20 40
143

20 40
144

40 80
145

40 80
146

40 80
147

40 80

211- SOLIDO - N°256 - JEEP WILLYS AVEC REMORQUE. Avec boite d'origine
212- SOLIDO - 50EME ANNIVERSAIRE - GMC. Avec boite d'origine
213- SOLIDO - 50EME ANNIVERSAIRE - HALF-TRACK M3 2EME DB. Avec boite d'origine
214- SOLIDO - BERLIET T12. Avec boite d'origi

215- SOLIDO - 105 C - CANON DE 105 MM. Avec boite d'origine (boite accidentée + manques)
217- SOLIDO - REF 236 - PANTHER MODELE G - SABLE. Avec boite d'origine (accidents et manques)
218- SOLIDO - REF 232 - DESTROYER M10. Avec boite d'origine

219- SOLIDO - 250-0 - CANON OBUSIER. Avec boite d'origine
228- SOLIDO Kaiser Jeep M34 6x6 Ref 245 avec boite d'origine accidentée
SOLIDO Half Track M3 Ref 244 avec boite d'origine accidentée

1- MATCHBOX 1 - MERCEDES TRUCK. Avec boite d'origine
2- MATCHBOX 2 - MERCEDES TRAILER. Avec boite d'origine
3- MATCHBOX 4 - STAKE TRUCK. Avec boite d'origine
4- MATCHBOX 5 - LONDON BUS. Avec boite d'origine
5- MATCHBOX 8 - FORD MUSTANG. Avec boite d'origi

11- MATCHBOX 16 - CASE TRACTOR. Avec boite d'origine
12- MATCHBOX 19 - LOTUS RACING CAR. Avec boite d'origine
13- MATCHBOX 23 - TRAILER CARAVAN. Avec boite d'origine
14- MATCHBOX 24 - ROLLS-ROYCE SILVER SHADOW. Avec boite d'origine
15- MATCHBOX 25 - BP TA

21- MATCHBOX 34 - VOLKSWAGEN CAMPER. Avec boite d'origine
22- MATCHBOX 35 - SNOW-TRAC. Avec boite d'origine
23- MATCHBOX 38 - HONDA M CYCLE AND TRAILER. Avec boite d'origine
24- MATCHBOX 39 - FORD TRACTOR. Avec boite d'origine
25- MATCHBOX 40 - HAY TRAILE

31- MATCHBOX 52 - BRM RACING CAR. Avec boite d'origine
32- MATCHBOX 54 - CADILLAC AMBULANCE. Avec boite d'origine
33- MATCHBOX 55 - POLICE CAR. Avec boite d'origine
34- MATCHBOX 56 - FIAT 1500. Avec boite d'origine
35- MATCHBOX 57 - LAND ROVER FIRE TRUCK.



148

30 60
149

40 80
150

40 80
151

40 80
152

40 80
153

30 60
154

40 60

41- MATCHBOX 67 - VOLKSWAGEN 1600 TL. Avec boite d'origine
42- MATCHBOX 68 - MERCEDES COCH. Avec boite d'origine
43- MATCHBOX 70 - GRIT-SPREADING TRUCK. Avec boite d'origine
44- MATCHBOX 74 - DAIMLER BUS. Avec boite d'origine
45- MATCHBOX 75 - FERRARI BER

46- MATCHBOX Superfast 1 - MERCEDES TRUCK. Avec boite d'origine
47- MATCHBOX Superfast 3 - MERCEDES BENZ BINZ AMBULANCE. Avec boite d'origine
48- MATCHBOX Superfast 5 - LOTUS EUROPA. Avec boite d'origine (accidentée)
49- MATCHBOX Superfast 6 - FORD PICK-U

56- MATCHBOX Superfast 17 - HORSE BOX. Avec boite d'origine
57- MATCHBOX Superfast 19 - LOTUS RACING CAR. Avec boite d'origine
58- MATCHBOX Superfast 19 - ROAD DRAGSTER. Avec boite d'origine
59- MATCHBOX Superfast 20 - LAMBORGHINI MARZAL. Avec boite d'ori

65- MATCHBOX Superfast 30 - 8-WHEEL CRANE. Avec boite d'origine
66- MATCHBOX Superfast 31 - VOLKS-DRAGON. Avec boite d'origine
67- MATCHBOX Superfast 33 - LAMBORGHINI MILIRA P400. Avec boite d'origine
68- MATCHBOX Superfast 35 - MERRYWEATHER FIRE ENGINE. 

75- MATCHBOX Superfast 47 - DAF TIPPER CONTAINER TRUCK. Avec boite d'origine
76- MATCHBOX Superfast 48 - DODGE DUMPER TRUCK. Avec boite d'origine (boite déchirée)
77- MATCHBOX Superfast 50 - KENNEL TRUCK. Avec boite d'origine
78- MATCHBOX Superfast 51 - B

85- MATCHBOX Superfast 68 - PORSCHE 910. Avec boite d'origine
86- MATCHBOX Superfast 69 - ROLLS ROYCE SILVER CHADOW. Avec boite d'origine
87- MATCHBOX Superfast 70 - DODGE DRAGSTER. Avec boite d'origine
88- MATCHBOX Superfast 71 - WRECK TRUCK. Avec boite 

93- MATCHBOX SKY-BUSTERS - JUNKERS 87B - 1973 (vitre accidentée)
94- MATCHBOX SKY-BUSTERS - MIG 21 - 1973
95- MATCHBOX SKY-BUSTERS - STARFIGHTER F-104 SB5 - 1973
96- MATCHBOX SKY-BUSTERS - LOT DE 15 AVIONS -1 JET COMMANDO + 1 ROLAND (accidenté)



155

60 80
156

30 60
157

30 60
158

50 80
159

40 60
160

40 50
160,1

97- 97- MATCHBOX SKY-BUSTERS - SB-12 - PITTS SPECIAL. Avec boite d'origine
98- MATCHBOX SKY-BUSTERS - SB-13 - DC 10. Avec boite d'origine
99- MATCHBOX SKY-BUSTERS - SB-17 - RAM ROD. Avec boite d'origine
100- MATCHBOX SKY-BUSTERS - SB-19 - PIPER COMMANCHE.

108- MATCHBOX models of yesteryear - Y-1 1936 JAGUAR SS100. Avec boite d'origine
109- MATCHBOX models of yesteryear - Y-3 1912 FORD MODEL T. Avec boite d'origine
110- MATCHBOX models of yesteryear - Y-5 1927 TALBOT. Avec boite d'origine
111- MATCHBOX mode

115- MATCHBOX models of yesteryear - Y-13 1918 CROSSLEY. Avec boite d'origine
116- MATCHBOX models of yesteryear - Y-14 1931 STUTZ BEARCAT. Avec boite d'origine
117- MATCHBOX models of yesteryear - Y-15 1930 PACKARD VICTORIA. Avec boite d'origine
118- MAT

143- DINKY TOYS - 13T AMX (accidents et manques)
144- DINKY TOYS - N°813 CANNON DE 155 AUTOMOTEUR (accidents - manque les chenilles)
146- DINKY TOYS - N°810 9-72  - COMMAND CAR DODGE WC 56
148- DINKY TOYS - N°807 2-72 - RENAULT CARRIER AMBULANCE (accident

152- DINKY TOYS - SIMPAR 4X4 (accidents et manques)
154- DINKY TOYS - N°814 - AML PANHARD
174- DINKY TOYS - GRUE MILITAIRE (accidents et manques)
226- DINKY TOYS FL-10 Panhard Ref 827 par Meccano Made in France. Accidents et manques

216- DINKY TOYS - 818 - CAMION MILITAIRE BERLIET TOUS TERRAINS. Avec boite d'origine

SOLIDO Ensemble de miniatures militaires accidentées et boites vides dont: Citroen 15 Six, Panther G, 

Combat car M20, Half track, Dodge 6x6….



161 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 12 emboitages

40 80
162 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 12 emboitages

40 80
163 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 12 emboitages

40 80
164 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 12 emboitages

40 80
165 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 12 emboitages

40 80
166 TINTIN en Voiture Editions Atlas: 11 emboitages dont L'hélicoptere rouge de l'affaire Tournesol

40 80
167

40 80

TINTIN en Voiture Editions Atlas: 10 emboitages accidents et manques
Voiture Spirou Citroen ID Z Zorglub / Panhard Dyna Z 1954
Blake et Mortimer L'affaire du collier Citroen DS



168

20 40
169 CIJ et LESNEY Matchbox suite de miniatures 1/86 eme. Accidents et manques

30 60
170 NOREV, MAJORETTE CORGI et divers/ Suite de miniatures 1/86 eme. Accidents et manques

20 40
171 2 cartons de camions et utilitaires miniatures dont Majorette, Herpa, et 3M. Accidents et manques

20 40
172 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 25 miniatures (essentiellement utilitaires)

50 80
173 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 25 miniatures (essentiellement utilitaires)

50 80
174 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 30 miniatures

50 80

TINTIN: carton avec 5 jeus de cartes En voiture Tintin, 4 saccoches en toile En voiture Tintin, 2 jeux de 

sociétés Tintin et le piege du Totem Dhor - Nathan, 17 K7 vidéos Tintin



175 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 30 miniatures

50 80
176 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 30 miniatures

50 80
177 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 30 miniatures

50 80
178 Edtions Atlas, Altaya, et divers: suite de 30 miniatures

50 80
179

30 60
180

20 50
181

30 50

HELLER  maquettes Renault 4 CV, Alpine A310 boite jamais ouverte légérement accidentée
Provence Moulage: 3 maquettes
5 autres maquettes divers sous emboitages de marques JMC, IDEM Dynavia, MDV Creation, Epokit
Accidents et manques

Ensemble de pièces démontés et détachées en mauvais état de maqrques: DINKY TOYS, SOLIDO, 

NOREV....
1 Carton de rails mauvais état avec transfo Norem Elec et miniatures Majorettes sous emboitage
7 cartons au total

SOLIDO 1/18 eme: Citroen XM
MACADAM Citroen Xantia
SEGEL Citroen Xantia
VLLIERME SA Citroen BX



182

30 60
183 Carton avec miniatures Peugeot, Citroen, Talbot dont Solido20/50

10 30
184 Carton avec miniatures Renault

20 50
185 Carton de miniatures mauvais état et accidents et manques

20 50
186 Carton de miniatures en mauvais état accidents et manques

20 50
187 Cartons de miniatures et jouets d'enfants Accidents et manques

30 60
188 Cartons de miniatures accidents et manques X 6

20 50

WELLY Peugeot 403 1955 1/18 eme 
SOLIDO 4 citroen ZX sous emboitage
Coffret NOREV Peugeot 307 (manques) 
Coffret NOREV C3 Pluriel Edition Limitée 146/3000
Coffret NOREV 206 CC



189

80 120
190 MAISTO 1/18 Special Edition: Citroen 2cv et Renault Alpine 1600S

20 40
191 BURAGO - 1/43: 6 Ferrari dont 3x F40, 1x Testarossa, 1x 308GTB, 1xGTO Rallye

20 50
192 NEWRAY: 19 miniatures 1/43 divers modernes.

40 60
193 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
194 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
195 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40

BURAGO: 
Ferrari 250 GTO 1962 1/18, 
Renault Alpine A 110 1600S - 1971 1/24,
 Citroen 15cv TA 1/24, 
RENAULT 14 Service course 1/24,
 Bugatti Atlantique 1936, 
Bugatti type 59 1934 1/18 (accidents et manques),
Mercedes SSKL 1931 1/18, 
Jaguar Type E 1961,



196 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
197 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
198 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
199 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
200 50 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

30 60
201 12 véhicules utilitaires  miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
202 30 véhicules utilitaires miniatures divers. Accidents et manques.

30 60



203 25 véhicules miniatures divers dont Ixo, Schell, Vitesse, Rio. Accidents et manques.

30 60
204 14 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
205 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques.

20 40
206

10 20
207

30 40
208 GAMA  27 miniatures divers. On y joint 1 miniture Luso Toys. Accidents et manques

30 60
209 ELIGOR: 31 miniatures modèles divers. Accidents et manques

40 60

DEVOS Citroen 15 Six artisanale Numéro 12/200 avec musique N. BENEY Yverdon Suisse. Mecanisme 

musical HS

GAMA Super Camion de pompier avec grande échelle MAGIRUS Deutz Feuerwehr DL 23-12 Ref 2604 

avec emboitage
METOSUL Citroen DS 19 avec roulotte (caravanne). Avec boite



210 NOREV. 30 véhicules miniatures divers. accidents et manques

40 50
211 ELIGOR: 31 miniatures modèles divers. Accidents et manques

40 60
212 NOREV. 30 véhicules miniatures divers. accidents et manques

40 50
213 NOREV. 30 véhicules miniatures divers. accidents et manques

40 50
214 NOREV. 30 véhicules miniatures divers. accidents et manques

40 50
215 NOREV. 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques

40 50
216 NOREV. 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques

40 50



217 NOREV. 40 véhicules miniatures divers. Accidents et manques

40 50
218 NOREV. 30 véhicules miniatures divers. Accidents et manques

20 30
219 NOREV. 28 véhicules miniatures divers. Accidents et manques

30 60
220

30 40
221 NOREV et SOLIDO. Sous emboitage. 36 miniatures. En l'etat

40 60
222 SOLIDO S. Prestige. Citroen 2CV charleston ref 8040; Citroen HY 1952. ref 8054

20 30
223

30 40

NOREV. Jetcar, die cast métal, Metal injecté. 38 véhicules miniatures, dont vache qui rit, Mamie Nova, Van 

Damme. sous emboitage. accidents et manques

SOLIDO S Prestige. Renault 4cv ref 8048
SOLIDO S: Deux Peugeot 203 1954 découvrable. Ref 8156 et 8155.



224

20 30
225 NOREV 1/18: CITROEN SM, Renault Dauphine. en boite.

30 50
226 NOREV 1/18: Renault CARAVELLE, Renault FLORIDE (emboitage accidenté et manque la capote)

20 30
227

30 60
228

20 40
229 43 SOLIDO de courses. LA majorité en mauvais états avec ccidents et manques

50 80
230

20 40

SOLIDO S: Citroen ZX Rallye Raid. Edition limitée à 1000 ex.
SOLIDO: CITROEN ZX Rallye Raid

- Edition ATLAS: Panhard, une histoire française. 4 véhicules.
- VITESSE: coffret renault Safrane RXE election présidentielle 1995. avec Chirac, Baladur, Jospin.
- Formule 1 PROST GRAND PRIX
- Renault Avantime ex. 3/2000

NOREV: coffret République Française:
- Citroen DS Cabriolet avec le Général De Gaulle
- SIMCA Cabriolet avec le Général de Gaulle en tenue militaire.

CONRAD: Chariot élévateur MIC, Fenwick R14, 2 transpalettes élzctriques. On y joint un chariot élévateur 

Jungeinrich



231

60 80
232

30 60
233 SOLIDO: 27 Miniatures

50 80
234

80 120
235 SOLIDO 40 miniatures dont taxi, véhicules promotionnels, voitures de courses….

60 80
236 SOLIDO 28 miniatures dont citroen 15 cv et Age dor

50 80
237 SOLIDO 30 miniatures. Accidents

50 80

CARARAMA 26 miniatures: VW Beetle Cabriolet x 5, VW Beetle, Peugeot 206 x 2, Porsche 356B coupé x 

2, Porsche 356B cabriolet x 2, Lotus Europa x 3, Porsche 911 GT2 x 2, Mercedes Benz C Class Sedan x 2, 

BMW 5 Series Sedan, BLW E1, Porsche 911 Coupé x 3, BMW

SOLIDO série pompiers: Citroen C35 Secours aux noyés, Berliet CBC 34 Camiva Véhicule Lance Mousse 

Aeroport de Paris, Berliet 770 Sapeurs Pompiers + 1 autre accidenté, Citroen 15 Six , Saviem SG4 x 2, 

HotchkissH-6 654 x 2 (manques), Berliet Camiva 4x4 F-F,

SOLIDO x 24: Citroen Citerne, Grands Magasins du Printemps, Citerne Fourgon, Citroen 15 CV 1952 

Citroen C4F 25eme Paris Deauville, Renault Express Prolabo, Citroen C4F Fourgon Coca Cola, Citroen 

C4F Fourgon Kodak, Citroen 15 Cv 1938, Solido DS, Buick 1950



238 SOLIDO 40 miniatures. Accidents

50 80
239 SOLIDO 26 miniatures. Accidents

40 60
240

30 60
241

80 120
242

100 150
243

40 80
244

50 80

J.M. DUBRAY 14 miniatures: Citroen C4 x 3, Peugeot 402 x 3, Citroen 11B x 6 + 2 autres sans marques. 

Accidents et manques

CORGI: Camion Renault Perrier, Simca Unic PHILIPS, Simca Unic Bailly, Simca Unic Miroitier Saint Gobin 

et Tracteur Routier Renault. Accidents et manques, Simca Unic Calberson Tracteur routier avec semi bache 

amovible

CORGI Berliet GLR Vini Prix, Camion Renault Saviem Frigotifique Miko Transports Wagner et Bonnefois, 

Renault Saviem camion Dusolier, Simca Unic Evian, Renault camion Limonade DuMesnil, Camion Renault 

Michelin Bache amovible.

CORGI: Renault Michelin, Renault Service, Citroen type H Evian, Renault 1000 Kg Orangina, Berliet GLR 

Brandt, Peugeot D3A Pastis 51 (collection Heritage)

CORGI TOYS Citroen Safari Winter Sports Ref 475 avec boite accidentée (manque les skis), Le Dandy 

Coupe blanc et bleu ref 259 avec boite accidentée.  Sauts de Peinture. On y joint une autre Bordeaux et 1 

CITROEN SM (CORGI TOYS WHIZZWHEELS)



245

50 80
246 CORGI TOYS: Renault Floride 222, MGB GT, DS 19, Triumph TR3A, MGA 1600 MKI

30 60
247

50 80
247,1 CORGI TOYS James Bond Aston Martin D.B.5.Ref 270

20 40
248

20 50
249

30 60
250

30 60

CORGI TOYS: Lancia Fulvia Sport Zagato, Trieumph Herald, Austin Cambridge, Ford Consul Classic, 

Renault 16. Sauts de peinture

CORGI Classic Models x 10: Ford Zephyr Saloon x 2, VW Van Bosch, VW CaravanetteJaguar XK120 open 

top, Bedford CA Dormobile, Jaguar E Type Open Top, Saab 96, Bedford CA Van, Jaguar XK 120 Soft Top, 

Ford Cortina Saloon.
CORGI Classic Cars x 2: Morris Minor 

VEREM Coffret Retro Citroen Ref 908 avec Citroen 2 CV centre de secours principal, Ami 6 Break, Traction 

avant FFI.

VEREM : Alfa Romeo Giulietta Spider, 2 x Ferrari 250 GT 242 (noir et rouge), 2 x Citroen SM (rouge et 

vert), Mercedes Polizei, Aston Martin DB 5, Citroen C4 F Commercial Agent Citroen Depannage, Citroen 

DS 19 Police

CAISSE DE LIVRES REVUES ET Pin's:
Thierry REDEMPT Noel TOUILLEZ Le salon de l automobile vu par Dinky Toys chez DRIVERS
Thierry REDEMPT Claude WAGNER Miniatures DINKY TOYS Serie 24 Francaise chez DRIVERS
Thierry REDEMPT et Noel TOUILLEZ Utilitaires Dinky 



251 TEKNO HOLLAND CAMION avec remorque SCANIA réf 452

30 50
252 CAMION CITERNE avec remorque SCANIA

10 20
253 Simca marly quiralu originale. Accidents légers

20 30
254

10 20
255 QUIRALU : Messerschmitt, légers accidents. Avec boîte.

20 50
256 QUIRALU: 2 SIMCA Vedette (dont une en mauvais état), 1 PEUGEOT 403 (mauvais état avec boîte)

30 60
257 QUIRALU 1 Vespa 400 et une autre sans marque

10 20

BUDGIE TOYS Fresh Fruit Daily, Renault chassis Long Surbaissé Made In England. Usures, Sauts de 

peintures



258 QUIRALU: 4 SIMCA Marly en mauvais état

20 40
259

20 50
260 P.R, camion "WATERMAN" : véhicule du Tour de France, accidents

20 50
261 LBS 2 porteurs BERLIET GRH 230 6x4 "Rank Xerox" fourgon et "Benoit Fontant" avec bache amovible

20 40
262 LBS porteu BERLIET GRH 230 6x4 "Transports MORY" avec bache amovible

10 20
263

10 20
264 Camion à benne basculante Berliet. Accidents. Haut 11,5 cm long 30 cm

30 60

Lot de 6 ERIA: 3 Estafette Renault Ref 35, 1 Dauphine Renault ref 32, 1 Simca P60 ref. 33, 1 PEUGEOT 

403 Ref 31

IXO Camion porteur Berliet GAK "Vini Prix Les Boissons Sarvor" Accidents
JOUEF Tracteur Scania avec semir remorque Kangourou "Calberson"



265

50 80
266

80 120
267 Renault Premier Secours Camion de pompier avec échelle, mécanisme musical. Accidents et manques

30 60
268 JOUSTRA Rancho Marina avec remorque et bateau télécommandé. Accidents et manques

20 40
269 Avion téléguidé F-RAL. On y joint une Caravelle. Le tout accidenté

10 30
270

50 100
271 VEREM 25 miniatures sans emboitages

60 80

Renault R8 caravane téléguidée N° 840
Semi remorque LBS France Etoile avec emboitages. Très bel état

MECCANO TRIANG Opel Gttéléguidé
Citroen DS téléguidée
JEP Peugeot 404 téléguidée
France JOUETS Estafette Renault Coca Cola téléguidée
JOUSTRA Ondine téléguidé.
Le tout mauvais état et accidents

VEREM New Wave Sixties de Verem. Edition limitée. Etat neuf avec Peugeot 403 et Renault Floride 

chaque. Seul les emboitages accidentés



272

20 40
273

10 30
274 JEP Renault Dauphine N° 1615 jaune avec glaces et agencement. Boîte

40 80
275 JEP 4 miniatures: 1 Citroen DS 19, 1 Simca Vedette, 1 Panhard Dyna 56, 1 Peugeot 403. Usures

20 40
276 JMK et divers 15 miniatures. Accidents et Manques

20 50
277 NOVOEXPORT Tbilisi Made in USSR: 3 Panhard 24 BT, 1 Panhard 24 CT, 1 Simca Oceane

15 30
278 SESAME: 3 camions citernes, 5 Renault Estafette, 1 camion militaire. Accidents et manques

20 50

TEKNO Denmark 6 miniatures: 3 Renault 4 CV (1 le pare choc accidenté), 1 MG, 1 Volvo PV 544, 1 

Mercedes Benz 180

Véhicule miniature à remontage. Manque la clé. Accidents et manques
On y joint l'élément d'une voiture à hélice



279

100 200
280

10 20
281 DINKY TOYS Meccano France : Cabriolet 404 Peugeot Pininfarina, blanc, réf. 528

30 50
282 DINKY TOYS Série JUNIOR SIMCA 1000 Ref 104, Made in France Meccano. Avec boîte

50 100
283

100 200
284

30 60
285

30 60

ELIGOR: Citroen 11 BL Echeelle 1/20ème, 3 x Peugeot 203 berline 1954, Citoren Laa Ruche Picardie, 

Citroen Type HY magasin ambulant, Peugeot 403 (40 ans du modèle), Citroen Type H plateau EDF, 

Chryslet Newyorker décapotable

CORGI TOYS Renault 16 du Tour de France avec publicité pour la télévision Paramount, caméra en action. 

Accidents et manques (caméra)

DINKY TOYS  CITROEN Break ID 19 « RADIO TELE Luxembourg » Ref 1404 Meccano Made in France 

Très bel état avec boîte

DINKY TOYS  PANHARD COACH 24 C Ref 524, Meccano Made In France avec boîte. Légers saut de 

peintrue

DINKY TOYS Maserati sport 2000, REf 22 A, rouge avec pilote,Meccano made in France dans sa boite. 

Sauts de peinture



286 DINKY TOYS Renault Dauphine Ref 24E Meccano Made In France. Légers saut de peinture

10 20
287 DINKY TOYS OPEL REKORD TAXI ref 554. Meccano Made In France. Rayures, pneus usés

10 20
288

20 40
289 DINKY TOYS Simca Vedette "Chambord" avec glaces Ref 24 K, avec boîte. Usures et pneus déformés

20 40
290 DINKY TOYS Berline Peugeot 403, Ref24 B, Meccano Made In France avec boite.

30 60
291 DINKY TOYS Fiat 1200 grande vue avec glaces Ref 531 avec boîte usagée

30 60
292

30 60

DINKY TOYS SIMCA "VERSAILLES" Ref 24Z Meccano Made In France avec boîte (usures et manques à la 

boîte) Légers sauts de peinture

DINKY TOYS Opel Kadett REf 540 avec glaces ouvrantes et aménagement intérieur Meccano Made In 

France. Avec boîte



293 DINKY TOYS FORD VEDETTE 54 MECCANO Fab. En France Ref 24X. Avec boîte. Usures

30 60
294

30 60
295

40 80
296

20 40
297

30 60
298 DINKY TOYS Buick Roadmaster Ref 24V. Meccano Fab. En France. Avec boîte accidentée. Usures

30 60
299

40 80

DINKY TOYS Familiale 403 Peugeot U5 Ref 24 F Meccano Made in France. Avec Boîte elle de réf 525 

(déchirures). Usures et rayures

DINKY TOYS Cabriolet Ford Thunderbird avec conducteur, direction et suspension Ref. 555 Meccano Made 

In France. Avec boîte. Pneus usés

DINKY TOYS Renault R avec direction, suspension, aménagements intérieurs et glaces.Ref 517. Avec 

boîte

DINKY TOYS Alfa Roméo « 1900 Super Sprint » Coupé, avec glaces. Ref 24J. Avec boîte. Usures et 

accidents

DINKY TOYS PANHARD P.L. 17 avec suspension, aménagements intérieurs et glaces Ref: 547. Meccano 

Made In France. Avec boîte accidentée. Légéres rayures



300

40 80
301

40 80
302 DINKY TOYS Fourgon Postal Peugeot D.3.A. Ref 25 BV Meccano Fabriqué En France. Avec Boite

40 80
303

30 60
304 DINKY TOYS Plymouth Belvedere Ref 24D Meccano Made In France. Avec boîte

30 60
305

30 60
306 DINKY TOYS Fiat 1200 grande vue avec glaces n° 531 avec boîte

30 60

DINKY TOYS  Peugeot 404 avec direction, suspension, aménagements intérieurs et glaces. Ref 553, 

Meccano Made In France. Avec boîte

DINKY TOYS Pick-up Estafette Renault avec glaces et bache amovible, Ref 563. Meccano Made In France. 

Avec boîte

DINKY TOYS MERCEDES 190 SL avec glaces Ref 24H Meccano Made In France. Vendu avec une boîte 

elle de réf 526

DINKY TOYS PANHARD P.L. 17 avec suspension, aménagements intérieurs et glaces Ref: 547. Meccano 

Made In France. Avec boîte (déchirée). Usures et rayures



307 DINKY TOYS Renault Dauphine 24E Meccano Made In France. Usures importantes. Avec boîte accidentée

20 40
308

30 60
309

30 60
310 DINKY TOYS Remorque Bachée Réf 70 Meccano made In France. Avec Boite

30 60
311 DINKY TOYS Remorque Bachée Réf 70 Meccano made In France. Avec Boite

30 60
312 DINKY TOYS Plateau Brasseur Berliet avec casiers limonade et tonneauxMade In France. Avec boîte

60 80
313

30 60

DINKY TOYS Simca Vedette "Chambord" avec glaces 24 K, avec boîte. Usures, sauts de peintures et 

pneus déformés

DINKY TOYS Berline Peugeot 403 avec glaces  Ref 24 B Meccano Made in France. Avec Boîte elle de réf 

521

DINKY TOYS Estafette Renault Camping Ref: 565. Meccano Made In France. Manque un phare. Avec boîte 

accidentée



314

40 80
315 DINKY TOYS Renault 16 TX Made in Spain, prune métal Ref 538 Meccano France SA . Avec boîte

30 60
316 DINKY TOYS Renault 17 TS Ref 011451 Meccano France SA Made in Spain. Avec boîte (déchirure)

30 60
317 DINKY TOYS Renault 12 TL Ref 1424 Meccano France SA Made in SPain. Avec boîte

40 80
318 DINKY TOYS Renault 6 Ref 1416  Meccano Triang Made in France. Avec boîte elle de réf 1453

30 50
319 DINKY TOYS Renault 4L Ref 518 Meccano France SA Made inSpain. Avec boîte

40 80
320 DINKY TOYS PEUGEOT 204 Ref 510 Meccano Made in Spain. Avec boîte. Usures

20 30

DINKY TOYS Estafette Renault Pick-Up avec aménagement Miroitier Saint-Gobin Ref : 563? Meccano 

Made in France. Avec boîte de réf elle 564. Un pièce certainement remplacée sous l'essieu avant



321 DINKY TOYS  Peugeot 504 Ref 1415 Meccano Triang Made in France. Avec boîte elle de ref 1452. Usures

40 80
322

50 80
323

50 80
324

30 50
325

50 80
326

60 80
327 DINKY TOYS Simca Matra Bagheera Ref 1454  Meccano France SA Made in Spain. Avec boîte ref 011454

40 80

DINKY TOYS  Citroen 2 CV Ref 500 avec Capot ouvrant, Moteur et plancher moulés, Capote ouverte, 

Suspension. Aménagements intérieurs et glaces. Meccano France SA Made in Spain. Usures. Avec boîte 

(traces d'humidité)

DINKY TOYS Citroen 2 CV Ref 500avec plaque argent, capot ouvrant, moteur et plancher moulés, capote 

ouverte, aménagements intérieurs et glaces et suspesnisons  Meccano France SA Made in Spain. Avec 

boîte elle de ref 011500 (déchirure)

DINKY TOYS  Citroen Dyane Ref 1413 avec capot et hayon ouvrant, moteur décoré, plancher moulé, 

plaques minéralogiques, aménagements intérieurs et glaces. Meccano Triang  Made in France. Avec boîte 

On y joint 3 valises miniatures

DINKY TOYS  Citroen CX Pallas Ref 1455Meccano France SA Made in Spain. Avec boîte (usures) réf 

011455

DINKY TOYS CITROEN DS 23 Ref 530 avec malle et capot ouvrant   Meccano France Made in Spain. 

Avec boîte. Légers sauts de peinture



328

30 60
329 DINKY TOYS Simca 1100 Police Ref 1450 Meccano France SA Made in Spain. Avec boîte

40 80
330

50 100
330,1

20 40
331

30 60
332

100 150
333

80 120

DINKY TOYS Chrysler Simca 1308/GT Ref 1542  Meccano France SA Made in Spain. Avec boîte de ref 

011542

DINKY TOYS Ambulance Militaire Renault Carrier Ref 807.  Meccano France SA Made in France. Avec 

boîte (Usures)

DINKY TOYS Meccano made in France Jeep Porte fusées(manque les fusées) Ref SS10. Dans sa boîte 

d'origine (accidents)

DINKY TOYS Ferrari 275 GTB Ref 506  Meccano Triang Made in France. Avec boîte. Légers sauts de 

peinture

DINKY TOYS Peugeot Fourgon Tole J7 "Allo Fret" Ref 570  MeccanoTriang Made in France. Avec boîte 

(usures). La vitre arrière à refixer

DINKY TOYS Citroen 2 CV 1966 Ref 500 avec capot ouvrant, moteur et plancher moulés, capote ouverte, 

phares scintillants  (accident) suspension, aménagements intérieurs rouge et volant blanc 2 brancheset 

glaces.  MeccanoTriang Made in France. Avec boîte



334

80 120
335

80 120
336

60 80
337 DINKY TOYS  Renault 12 Grodini bleu avec bandes blanches Ref 1424G. MeccanoTriang Made in France

50 80
338

30 60
339

100 150
340

40 60

DINKY TOYS Simca Break 1500 GLS blanc Ref 507 avec hayon ouvrant et glace coulissant MeccanoTriang 

Made in France. Avec boîte

DINKY TOYS Simca Break 1500 GLS gris  Ref 507 avec hayon ouvrant et glace coulissant MeccanoTriang 

Made in France. Avec boîte

DINKY TOYS Simca 1100 Ref 1407 avec Capot et hauon ouvrants, moteur décoré, plancher moulé, 

plaques minéralogiques, suspension, aménagements intérieurs et glaces.  MeccanoTriang Made in France. 

Avec boîte

DINKY TOYS Renault 12 TL Ref 1424 Meccano Triang Made in France. Avec boîte (accident). Légers sauts 

de peinture

DINKY TOYS Camion G.M.C. Militaire Depannage Ref 808 avec portique de levage avec treuil mobile et 

palan avec poulie, treuil avant mobile avec cable et crochet, capote amovible, chassis super detaillé moulé 

avec 3 ponts moteurs, double essieu arriere avec

DINKY TOYS: Camion NESTLE Studebaker M17 1946/48 laitier . Fabriqué en France par Meccano. 

Usures.



341

80 120
342 DINKY SUPERTOYS Profileur 100 Richier Ref 886. Meccano Made In France. Avec boîte

50 100
343 DINKY TOYS Voiture de Pompiers Delahaye Ref 32D Fabriqué en France par Meccano. Avec boîte

60 80
344

150 200
345

150 200
346

200 250
347

100 150

DINKY SUPERTOYS Camion Militaire Brockway avec pont de bateaux Ref 884. Meccano Made in France. 

Avec boite

SUPER DINKY Camion Pinder avec Remorque-Cage et Fauves Ref 881. Meccano France Made in France. 

Avec boite (accidents et manques) Avec un ours et un tigre

SUPER DINKY Grande Echelle d'Incendie Berliet Ref 568 avec tourelle pivotante, mécanismes d'inclinaison 

et de développement télescopique de l'échelle, plaques minéralogiques, aménagements intérieurs et glaces. 

Meccano Triang Made In France. Avec boîte

DINKY SUPERTOYS Camion Saviem Porte-Fer Ref 885 avec chargement amovible à fixation magnétique, 

portes de cabine coulissantes, Conducteur, phares scintillants, fanal arrière, réroviseurs, aménagements 

intérieurs de cabine.. Meccano Triang Made In France. 

DINKY TOYS Renault Sinpar 4x4 "Michel Tanguy" des Chevaliers du Ciel Ref 1406. Meccano Triang Made 

in France. Avec boîte, 2 personnages et notice. Léger saut de peinture



348

100 150
349

100 150
350

80 120
351 DINKY TOYS Box Ref 502 Meccano Made in France

10 30
352

60 80
353

80 120
354

60 80

DINKY TOYS Berliet Stradaire Ref 569 avec benne basculante, capot ouvrant avec moteur détaillé et quatre 

hayons rabattables Meccano Triang Made in France. Avec boître très usagée (manques)

DINKY TOYS Peugeot J7 Fourgon Dépannage Autoroutes Ref 570A. Meccano Triang Made in France. 

Avec boîte (usagée et manques) 1 personnage, 3 panneaux de signalisations et 2 plots. Sauts de peinture

DINKY TOYS Mercedes Benz LP 1920 "Henry Johnson" Ref 917. Meccano LTD Made in England. Bache 

amovible, Benne ouvrante, portes ouvrantes. Aménagement intérieur (manque le volant)

SUPER DINKY Camion Militaire GMC avec conducteur, treuil avant et bâche amovible. Meccano France 

Made in France

SUPER DINKY Berliet GBO Benne carrière Ref 572 avec benne basculante  Meccano Triang Made in 

France. Sauts de peinture

DINKY SUPERTOYS Tracteur WILLEME Ref 36 et Semi remorque FRUEHAUF Ref 36B. Meccano Made in 

France. La semi avec 4 portes ouvrantes et bâche amovible. Pneus déformés



355

80 120
356

40 60
357 DINKY TOYS Balayeuse LMV Ref 596. Meccano Made in France. Sauts de peinture

20 30
358 DINKY TOYS 2 Autocars Isobloc. Meccano fabriqué en France. Sauts de peinture

30 60
359 DINKY TOYS 2 Autocars Isobloc. Meccano fabriqué en France. Toits striés. Légers sauts de peinture

40 80
360 SUPER DINKY Camion citerne GMC. Meccano Made in France. 1 clapet accidenté

60 80
361

60 80

DINKY TOYS Mercedes Benz LP 1920 "Henry Johnson" Ref 917. Meccano LTD Made in England. Bache 

amovible, Benne ouvrante, portes ouvrantes. Aménagement intérieur

DINKY SUPERTOYS Multibenne UNIC Ref 38A avec benne basculante Marrel. Meccano Made In France. 

Sauts de peinture

DINKY TOYS Camion G.M.C. Militaire Depannage Ref 808 avec portique de levage avec treuil mobile et 

palan avec poulie, treuil avant mobile avec cable et crochet, capote amovible, double essieu arriere avec 

roues jumelées, crochet d'attelage arrière, plaque



362 DINKY TOYS Berliet GAK. Made in France. Avec bâche amovible et suspensions. Légers sauts de peinture

60 80
363

100 150
364

30 50
365

40 60
366

100 150
367

30 60
368 DINKY TOYS Porte container Berliet Ref 34avec container. Meccano made in France

30 60

SUPER DINKY Trafic SB2 Saviem ref 571 Transport de cheveaux de course. Meccano Triang Made in 

France avec jockey et Suki

DINKY TOYS Simca Cargo "Bailly Déménagements Garde-Meubles" Ref 33. Meccano Made in France.  

Sauts de peinture

DINKY TOYS Tracteur Panhard et semi remorque "Kodak" avec bâche amovible. Meccano Fabriqué en 

France. Sauts de peinture

DINKY TOYS Peugeot 404 "Pinder le super cirque" et Caravanne Caravelair "Armagnac 420" Pinder Ref 

564. Meccano Made in France. Légers sauts de peinture

DINKY TOYS Chariot à fourches Coventry Climax Ref 597. Meccano Paris Made in France. Manque la 

crémaillère



369 DINKY TOYS Remorque bâchée Ref 70. Meccano Made in France. Bâche amovible

10 30
370

50 80
371

50 80
372

150 250
373 DINKY TOYS 2 pompes à essence ESSO avec fanion Ref 49D

10 30
374

30 60
375

40 60

DINKY TOYS Peugeot Fourgon Tole J7 "Allo Fret" Ref 570  MeccanoTriang Made in France. Sauts de 

peintures et manque l antenne

DINKY TOYS Simca Cargo Ref 33 Fourgon 2 portes Meccano Made in France
DINKY TOYS Simca Cargo Ref 33 Miroitier Saint Gobin avec agencement Meccano Made in France

DINKY TOYS Tracteur routier Unic Esterel 1963 avec semi remorque SNCF PAMPAM,  ref 803. attache à 

refixer.  Meccano Made in France

DINKY SUPERTOYS Autocar Berliet PCM Ref 889 Meccano Triang Made in France. Ligne 25 direction 

Opera. Nombreux sauts de peinture. Manque une partie de la porte arrière

DINKY TOYS Car de Police Citroen Currus Ref 566 Meccano Made in France. Manque une porte et le 

cache de la pile. Mauvais état.
DINKY TOYS Voiture de pompier DELAHAYE Ref 32D. Meccano Fabrique en France. Echelle à refixer. 

Sauts de peintures.



376

50 80
377 DINKY TOYS Tracteur Panhard avec citerne Titan 320. Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

40 80
378

30 50
379 DINKY TOYS 2 caravannes Ref 811. En mauvais état

10 30
380 DINKY TOYS 2 caravannes Ref 811 Meccano MAde in France. L'une avec toit strié

30 60
381

50 80
382

40 80

DINKY TOYS Camion plateau BERLIET GAK MAde in France. Plateau accidenté (manque)
DINKY TOYS Simca Cargo Ref 33 à benne basculante. Meccano Made in France
DINKY TOYS Citroen Ref 23 Dinky Service Meccano Made in France

DINKY TOYS Porte container Berliet Ref 34avec container. Meccano made in France. Sauts de peinture. La 

porte du container remplacée

DINKY TOYS  2 CITROEN Ref 23 Dinky Service Meccano Made in France. Sauts de peinture
DINKY TOYS Berliet 1er Secours Ref 32E Meccano Made in France Accidents en manques

DINKY TOYS 2 Peugeot 504 Ref 1415 et 1452 Meccano France SA Made in Spain. Une marron et l'autre 

de couleur crème (accidentée)



383 DINKY TOYS Renault 4L Meccano France SA Made in Spain

20 40
384 DINKY JUNIOR Peugeot 404 Ref 101 Meccano Made in France. Sauts de peinture

40 80
385

50 100
386 DINKY TOYS Jeep Meccano. Accidents, sauts de peinture. Mauvais état

10 30
387

50 80
388 DINKY TOYS Royal Mail Van Ref 260  Meccano Ltd Made in England. Sauts d epeinture et usures

30 60
389 DINKY TOYS Austin Nestle's  Meccano Ltd Made in England. Légers sauts de peinture

50 80

DINKY JUNIOR Citroen 2 CV Ref 105 Meccano Triang Made in France Ref 105. Sauts de peinture et 

accidents

DINKY TOYS Trojan "Chivers Jellies Always turn out well" Meccano Ltd Made in England. Légers sauts de 

peinture et pneus usagés



390 DINKY TOYS Austin "SHELL BP" Ref 470 Meccano Ltd Made in England. Légers sauts de peinture

50 80
391

50 80
392 DINKY TOYS Jaguar Ref 157  Meccano Ltd Made in England Légers sauts de peinture

40 80
393 DINKY TOYS Alfa Romeo Coupe Ref 185  Meccano Ltd Made in England Sauts e peinture

30 50
394

60 80
395 DINKY TOYS Volkswagen Karmann Ghia  Meccano Ltd Made in England. Sauts de peinture

40 80
396 DINKY TOYS Volkswagen Coccinelle "Beetle" Ref 181 Meccano Ltd Made in England

40 80

DINKY TOYS Renault Dauphine Mini Cab "Kenwood Britex HP…" Ref 268 Meccano Ltd Made in England 

Sauts de peinture

DINKY TOYS  A.C. ACECA Ref 167 Meccano Ltd Made in England. Sauts de peinture
DINKY TOYS Singer Vogue Ref 145 Meccano Ltd Made in England



397

50 80
398

50 80
399

40 80
400

50 80
401

20 40
402

40 80
403

40 80

DINKY TOYS Triumph Vitesse Ref 134  Meccano Ltd Made in England
DINKY TOYS  Triumph Herald Ref 189 Meccano Ltd Made in England

DINKY TOYS Austin Seven Countryman Ref 199 Meccano Ltd Made in England
DINKY TOYS Morris Mini Traveller Ref 197  Meccano Ltd Made in England

DINKY TOYS Morris 1100 Ref 140 avec capot ouvrant  Meccano Ltd Made in England Sauts de peinture
DINKY TOYS Fiat 600 MeccanoMade in France Sauts de peinture

DINKY TOYS  Ford Capri Ref 143 Meccano Ltd Made in England Sauts de peinture
DINKY TOYS Ford Anglia Ref 155  Meccano Ltd Made in England

DINKY TOYS Victor Estate Ref 141 avec coffre ouvrant  Meccano Ltd Made in England. Légers sauts de 

peinture

DINKY TOYS Austin A30 Ref 160 Meccano Ltd Made in England Importants suats de peinture et accidents
DINKY TOYS Austin Devon Meccano Ltd Made in England Sauts depeintures

DINKY TOYS Citroen 1200 K "Ch Gervais" Ref 25 C Meccano Fabriqué en France. 
DINKY TOYS Camion laitier "Nestlé" Meccano Fabriqué en France. Sauts de peintures et usures 

importantes



404

80 120
405

50 80
406

30 50
407

60 80
408

20 40
409

20 40
410

30 60

DINKY TOYS Citroen 1200 K "Cibié" Ref 25C Meccano Fabriqué en France.Usures et sauts de peinture
DINKY TOYS Peugeot D.3.A "Cibié" Ref 25B  Meccano Fabriqué en France.

DINKY TOYS Peugeot D.3.A rouge Ref 25B  Meccano Fabriqué en France.
DINKY TOYS Peugeot D.3.A "Postes" vert Ref 25B  Meccano Fabriqué en France.Usures
DINKY TOYS Peugeot D.3.A gris Ref 25B  Meccano Fabriqué en France.Importants sauts de peinture et 

usures

DINKY TOYS Auto Union  Meccano Fabriqué en France.
DINKY TOYS Talbot Lago Ref 23H  Meccano Fabriqué en France..

DINKY TOYS Simca 8 Sport gris  Meccano Fabriqué en France.
DINKY TOYS Simca 8 Sport noir  Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de peinture
DINKY TOYS Simca 8 Sport vert pale  Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Ford Vedette Taxi Ref 24 X  Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture
DINKY TOYS Simca 9 Aronde Taxi Ref 24 U  Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

DINKY TOYS Simca 9 Aronde Taxi Ref 24 U  Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture
DINKY TOYS Camion Dinky Service  Meccano Fabriqué en France. Accidents, manques et sauts de 

peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec cache roue arrière et roues jaunes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture



411

30 60
412

30 60
413

30 60
414

30 60
415

30 60
416

30 60
417

30 60

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec cache roue arrière et roues jaunes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec cache roue arrière et jantes crèmes et pneus blanc  Meccano Fabriqué en 

France. Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec cache roue arrière et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec cache roue arrière et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL avec malle bombéer et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. Accidents 

et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière  et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière  et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture



418

30 60
419

30 60
420

30 60
421

30 60
422

30 60
422,1

30 60
422,2

30 60

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière  et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière  et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière  et jantes crèmes Meccano Fabriqué en France. 

Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL Ref 24N avec malle arrière Meccano Fabriqué en France. Accidents, manques 

et sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL grise Ref 24N avec malle arrière Meccano Fabriqué en France. Accidents et 

sauts de peinture

DINKY TOYS Citroen 11 BL grise Ref 24N avec malle arrière Meccano Fabriqué en France. Accidents et 

sauts de peinture

DINKY TOYS 2 Citroen 11 BL l'un argent avec cache roue l'autre verte (ref 24 N) avec malle plate Meccano 

Fabriqué en France. Accidents (manque une roue et un phare) très mauvais état général et sauts de 

peinture



423 DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV gris doré Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de peinture

40 80
424

40 80
425

40 80
426

40 80
427 DINKY TOYS Peugeot 402 "Taxi" Meccano Fabriqué en France Sauts de peinture et usures

60 80
428

60 80
429 DINKY TOYS Ford vedette bleu clair jantes rouge Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

40 80

DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV gris  Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de peinture L'une avec 

un enfoncement sous la base

DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV 1 bleu et 1 bordeaux Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de 

peinture

DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV 1 grise et 1 bordeaux Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de 

peinture

DINKY TOYS Simca 8 Sport gris  Meccano Fabriqué en France.
DINKY TOYS Simca 8 Sport noir  Meccano Fabriqué en France. Accidents et sauts de peinture
DINKY TOYS Simca 8 Sport blanche  Meccano Fabriqué en France. Accidents, enfoncements et sauts de 

peinture



430 DINKY TOYS Ford vedette bleu  jantes rouge Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

30 60
431 DINKY TOYS Ford vedette vert  jantes vert Meccano Fabriqué en France. Légers sauts de peinture

40 80
432

40 50
433 DINKY TOYS  Peugeot 203  bleu et gris clair Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

30 60
434

50 80
435 DINKY TOYS 2 Simca 9 Aronde Ref 24U gris et gris clair  Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture

30 60
436

20 50

DINKY TOYS 3 Ford vedetteBleu, vert pale, marron Meccano Fabriqué en France. Sauts de peinture et 

accidents

DINKY TOYS SIMCA 9 Aronde Ref 24U bleu et toit crème  Meccano Fabriqué en France. Légers sauts de 

peinture

DINKY TOYS 2 Peugeot 403 une grise et une noire Ref 24B Meccano Made in France. Usures, accidents et 

sauts de peinture
DINKY TOYS Peugeot 403 U5 break Ref 24F Meccano Made in France. Usures, accidents et sauts de 

peinture



437 DINKY TOYS BMW 1500 Meccano Made in France.

30 50
438 DINKY TOYS Ambulance Militaire Ref 80FMeccano Made in France. Sauts de peintures et accidents

20 30
439

20 50
440 DINKY TOYS 3 Vespa 2CV Ref 24L 2 bleu et 1 orange Meccano Made in France. Sauts de peinture

40 80
441

30 60
442

20 40
443

20 40

DINKY TOYS Aston Martin Ref 506 Meccano Made in France. Sauts de peintures et accidents. Manque le 

conducteur, modfiée (place passager obturée)
DINKY TOYS Triporteur rouge Meccano Made in France Accidents et sauts de peinture

DINKY TOYS Renault Estafette Pick Up Meccano Made in France. Sauts de peuntures et accidents
DINKY TOYS Renault R8 "Police" Meccano Made in France. Saut de peinture et accidents
DINKY TOYS Citroen 2 CV " Wegenwacht"  Meccano Made in France. Saut de peintu

DINKY TOYS 2 CITROEN break ID 19 Meccano Made in France. L'une la lunette à refixer et manque la 

vitre de la lunette arrière. L'autre le plancher à refixer. Sauts de peinture, accidents et manques

DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV Ref 25D l'une rouge  l'autre jaune "Wegenwacht" Meccano Made in France. 

Accidents  et sauts de oeinture



444

20 40
445 DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV Ref 558 Meccano Made in France. Accidents  et sauts de oeinture

20 40
446 DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV Ref 558 Meccano Made in France. Accidents  et sauts de oeinture

30 60
447

40 80
448

50 80
449

40 80
450

40 80

DINKY TOYS 2 Citroen 2 CV  l'une rouge  l'autre jaune et argent "Philips" Meccano Made in France. 

Accidents  et sauts de oeinture (une porte arrière à refixer)

DINKY TOYS 3 Citroen 3 CV Ref 557 2 vertes et 1 bleu  Meccano Made in France. Accidents  et sauts de 

peinture. Une verte avec moteur moulé, les 2 autres avec pneu sous le capot. Sauts de peinture

DINKY TOYS 2 Renault 4L Ref 518 1 bleu clair et 1 bleu  Meccano Made in France. Légers  sauts de 

peinture

DINKY TOYS Volkswagen Coupe Karmann Ghia Ref 24M  Meccano Made in France. Légers sauts de 

peinture, pneus déformés
DINKY TOYS Volkswagen Studebaker Ref 24Y Meccano Made in France. Accidents  et sauts de peinture, 

pneus déformés

DINKY TOYS 2 Volkswagen Studebaker Ref 24Yl'une crème et bordeaux, l'autre vert pale et toit vert  

Meccano Made in France. Accidents  et sauts de peinture, pneus déformés



451

30 60
452 DINKY TOYS Panhard 24 Ref 524 Meccano Made in France. Accidents et sauts de peinture

20 30
453

30 50
454

30 50
455 DINKY TOYS Simca 1000 Ref 519 Meccano Made in France.Légers  sauts de peinture

20 30
456

20 30
457

10 30

DINKY TOYS 2 Renault Floride Ref 543 l'une havane et l'autre vert clair Meccano Made in France. 

Accidents  et légers sauts de peinture, pneus déformés

DINKY TOYS 2 Panhard PL 17 Ref 547 l'une parme et l'autre orange Meccano Made in France. Accidents 

et sauts de peinture

DINKY TOYS Lincoln Premiere Ref 532 Meccano Made in France. Accidents et sauts de peinture
DINKY TOYS Chevrolet Corvair Ref 552 Meccano Made in France. Accidents et sauts de peinture (toit 

accidenté coupé)

DINKY TOYS Simca Versailles Ref 24Z  Meccano Made in France. Accidents et sauts de peinture, pneus 

usés 
DINKY TOYS Simca 9 Ariane Ref 24U  Meccano Made in France.  sauts de peinture et pneus usés

DINKY TOYS Simca Ariane Ref 24ZT  Meccano Made in France. Accidents et sauts de peinture et pneux 

usés



458

30 60
459

20 40
460 DINKY TOYS Simca 1500 Ref 523 bleu Meccano Made in France. Légers sauts de peinture, pneus usés

20 40
461 DINKY TOYS Simca 1500 Ref 523 grisr Meccano Made in France. Légers sauts de peinture, pneus usés

20 40
462

20 40
463

30 50
464

30 50

DINKY TOYS 2 Simca Aronde Ref 544 l'une brique  et toit parme l'autre 2 tons de grisMeccano Made in 

France. sauts de peinture et pneux usés

DINKY TOYS Simca 1500 Ref 523 bleu clair Meccano Made in France. Légers sauts de peinture, pneus 

usés

DINKY TOYS Citroen Break ID 19 "RTL Luxembourg" Meccano Made in France. Accidents et manques, 

rayures, caméra et antennes désolidarisées

DINKY TOYS  Renault Dauphine Ref 24E rouge brique vitrée Meccano Made in France. Légers sauts de 

peinture, pneus usés

DINKY TOYS  Renault Dauphine Ref 24E rouge brique non vitrée Meccano Made in France. sauts de 

peinture, pneus usés



465

20 50
466

20 50
467

20 50
468

20 50
469

30 60
470 DINKY TOYS Camion Citerne rouge  Meccano Fabriqué en france. Essieu avant accidenté

40 80
471 DINKY TOYS Matra 630 Ref 1425 MeccanoTriang Made in France légers sauts de peinture

40 80

DINKY TOYS Citroen DS 19 Ref 24C gris et toit noir non vitrée   Meccano Made in France. sauts de 

peinture, pneus usés

DINKY TOYS Citroen DS 19 Ref 24C  verte et toit blanc  non vitrée   Meccano Made in France. sauts de 

peinture, pneus usés

DINKY TOYS Citroen DS 19 Ref 24C  jaune clair et toit gris vitrée   Meccano Made in France. sauts de 

peinture, pneus usés

DINKY TOYS Citroen DS 19 Ref 24C jaune et toit gris  vitrée   Meccano Made in France. légers sauts de 

peinture

DINKY TOYS 2 Citroen DS 19 Ref 24C orange et toit crème vitrée   Meccano Made in France. sauts de 

peinture, pneus très usés (l'un coupé)



472

20 50
473

20 50
474

40 80
475 DINKY TOYS Citroen DS 19  Ref 530 vert et toit gris  Meccano france. Sauts de peinture

40 80
476

30 60
477

40 80
478 DINKY TOYS Citroen 2 CV Ref 500 Meccano Triang Made in France.

30 60

DINKY TOYS Citroen DS 19 "Police" Ref 530 Meccano france. Sauts d epeinture et manque la roue de 

secours et éclat sur la lunette arrière

DINKY TOYS Citroen DS 19  Ref 530 rouge et toit noir Meccano france Made in spain . Sauts de peinture et 

repeint sur une aile arrière

DINKY TOYS Citroen DS 19  Ref 530 rouge toit blanc Meccano france.légers  Sauts de peinture et 

accidents

DINKY TOYS 2 Matra Sport M530 Ref 1403 l'une blance et l'autre orange Meccano france. Sauts de 

peinture

DINKY TOYS Citroen Dyane bronze  Made in England. Sauts de peinture. Avec boite certaineemnt pas 

assortie



479 DINKY TOYS Renault 4L "Autoroutes"  Meccano Triang Made in France Sauts de peintures

30 60
480 DINKY TOYS Renault 4L " P & T " Meccano Triang Made in France

30 60
481 DINKY TOYS 3 Renault R 16 bleu, bleu clair et grise  Meccano Triang Made in France. Sauts de peintures

40 80
482

30 60
483 DINKY TOYS Alpine Renault A310 Ref 1411 Meccano Triang Made in France

40 80
484

20 40
485 DINKY TOYS Peugeot 504 cabriolet Ref 1423  Meccano Triang Made in France. Légers sauts de peinture

40 80

DINKY TOYS Renault 6 Ref 1453  Meccano France SA Made in Spain
DINKY TOYS Renault 14Ref 1540 Meccano France SA Made in Spain
DINKY matchbox Citroen 2CV 1957 DY 32Made in China 1992

DINKY TOYS Peugeot 204 Cabriolet Ref 511  Meccano Triang Made in France. Sauts de peintures, usures 

accidents et planche de bord à refixer



486 DINKY TOYS Renault 6 " Pompiers " Ref 1416  Meccano Triang Made in France. Sauts de peintures

50 100
487

20 50
488 DINKY TOYS Triumph 1300  Meccano Ltd  Made in England Sauts d epeinture

20 50
489 DINKY TOYS Ford Galaxie 500 Ref 1402  Meccano Triang Made in France Sauts de peinture

30 50
490 DINKY TOYS Matchbox 2 Citroen DY 22 15 CV 6 CYL 1952 Made in China

10 20
491

50 80
492

20 50

DINKY TOYS Mercedes 230 SL Ref 516 Meccano Made in France; Sauts de peinture
DINKY TOYS Daf ref 508Meccano Triang Made in France. Sauts de peinture
DINKY TOYS Hillman IMP Ref 138  Meccano Ltd  Made in England

DINKY TOYS Matra V12 F1 Ref 1417 Meccano Triang Made in France. Avec boîte certaineemnt pas 

d'origine.
DINKY TOYS Renault 12 Ref 1424 Meccano Triang Made in France. Décoration publicitaire pas d'origine

DINKY TOYS 12 éléments ou partie d'élements accidentés vendus pour pièce et en l'état: Semi Remorque 

Fruehauf, 2 camiosn chassis type 55 Citroen, Berliet GAK, Simca Cargo, Camion benne vert, 2 Peugeot 

D.3.A., , 1 citroen 25, 2camions benne, 1 autocar



493

20 50
494

30 60
495

50 80
496

30 50
497

40 80
498 CIJ Tracteur Renault avec double plateau porte citerne

30 60
499 CIJ Renault 2,5 tonnes militaire avec projecteur électrique antiaérien et remorque groupe électrogène

50 80

DINKY TOYS 10 éléments ou partie d'éléments vendus en l'état et pour pièces: 2 Citroen DS 19, 2 Panhard 

PL 17, 2 Studebaker Commander, 1 Lincole Premiere, 1 Buick Roadmaster, 1 Simca Chambord, 1 Renault 

4L

DINKY TOYS: 19 éléments ou partie d'élements vendus en l'état et pour pièces dont: 6 voitures de rallye 

modifiées,  Peugeot 403 U5, Panhard 2, Merceds 230 SL, Citroen CX Pallas, Citroen break, Simca Aronde, 

Ford Vedette, Simca 1000, Renault Dauphine, Simc

MINIALUXE Autobus Parisien RATP n° 42 Gare du Nord / Place Balard. Légers accidents
MINIALUXE Autobus Parisien Berliet n° 31 Gare de l'est Accidents et amnques

CIJ Made in France 2 tracteurs routiers SOMUA et SAVIEM avec citernes BP et SHELL. Accidents aux 

essieux, manque une partie des attaches. Sauts de peintures

CIJ Made in France 2 Tracteurs Routier Renault avec remorques bachées amovibles, l'un bleu "Potasse 

d'Alsace" et l'autre vert. Accidents et manques (manque roue de secours)



500 CIJ? RENAULT Pullman Excursions. Mauvais état et manques

20 40
501

30 60
502

20 40
503

20 50
504 CIJ 3 Renault 1000 Kgs en mauvais état "Police", "Ambulance Municipale", "Astra"

30 60
505 CIJ 2 Renault Estafette dont "Hostellerie du cheval blanc" avec agencement intérieur. Sauts de peinture

40 80
506 CIJ 2 Renault 300 Kgs Postes Française et Postes Belge. Sauts de peinture et accidents

40 80

CIJ  tracteur routier SAVIEM avec Plate Forme Surbaissée porte cable. Accidents et manques (dont attache 

incomplète)

CIJ ensemble de 10 véhicules accidentés avec manques et incomplets vendus pour pièces: 2 Renault 2,5 

tonnes, 2 tracteurs routiers Renault, 5 estafette Renault, dont Primisteres, Nettoyer Teindre, 1 Citroen 

1200K Police

CIJ 2 Renault 1000 Kgs Ambulance Militaire. Accidents et manques (manque une charnière, une porte,  

etc…)



507 CIJ Renault Ambulance. Sauts de peinture et manque le fanion

20 40
508 CIJ Renault Estafette Police avec girophare électrique. Sauts de peintures

40 80
509 CIJ Renault Prairie Police Zone Bleue sans sa remorque avec bâche amovible. Sauts de peintures

40 80
510

50 80
511 CIJ Renault 1000 Kgs "Postes" Sauts de peintures

40 80
512 CIJ Renault 2,5 tonnes bétaillère rouge et jaune. Légers sauts de peintures

50 100
513 CIJ Renault 2,5 tonnes brasseur Evian. Sauts de peintures et certains casiers accidentés

40 80

CIJ série Police: 1 Simca, 1 Renault Dauphine, 2 Renault 4 CV dont 1 avec portes échancrées. Sauts de 

peintures et accidents



514 CIJ Caravane Camping blanche et rouge avec agencement intérieur

30 60
515

40 80
516 CIJ série Taxi 2 Taxi Renault , 1 Dauphine Renault, 1 Panhard 54

30 60
517 CIJ Tracteur routier Renault citerne SHELL. Avec boîte usagée et sauts de peintures

60 80
518 CIJ Renault Etoile Filante. Sauts de peinture

20 30
519 CIJ Renault Estafette Gendarmerie. Avec boîte. Manque l'antenne, accidents et manques

20 40
520 CIJ Citroen Brandt. Avec boîte. Sauts de peinture

60 80

CIJ  Renault Tracteur Routier Pelle Excavatrice et Renault 2,5 tonnes Pompier avec échelle. Sauts d 

epeintures et accidents



521 CIJ 5 Dyna Junior. Une seule avec capote. Deux très accidentées. Le tout mauvais état

20 50
522 CIJ Renault Alpine 1000 miles sans vitres. Avec boite accidentée. Légers accidents

30 60
523 CIJ Renault Alpine 1000 miles avec vitres. Avec boite accidentée.

40 80
524 CIJ Renault Floride . Rouge avec hard top noir. Accident aux attaches du hard top. Avec boîte

30 60
525 CIJ Renault Frégate verte. Avec boite accidentée. Sauts de peinture

40 80
526 CIJ Renault Frégate noire. Avec boite. Sauts de peinture

50 100
527 CIJ Renault Colorale 800 Kgs fourgon vert et Renault Savane bleu. Avec boîtes usagées et accidentées

40 80



528 CIJ Renault Dauphinoise 300 Kgs fourgon. Avec boite

40 80
529 CIJ R de Rovin. Avec boîte. Pneus déformés

40 80
530 CIJ Break de chasse. Avec boite usagée. Sauts de peinture légers

40 80
531 CIJ SIMCA 1000. Avec boite usagée et accidentée

50 80
532 CIJ Dyna Panhard mécanique (accidenté) avec boite

40 80
533 CIJ Volkswagen grise. Avec boite accidentée. On y joint une autre couleur crèmeAccidents

30 60
534

50 80

CIJ Facellia rouge hard top noir. Sauts de peinture légers. Pare brise accidenté. 
CIJ Renault Alpine 1000 miles. Accidents.
CIJ Renault 300 Kgs avec antenne. Accidents
CIJ Simca 1000 Accidenté



535 CIJ 5 Panhard 54: bleu, grise, vert et 2 autres très accidentées. Sauts de peintures

60 80
536 CIJ: 3 Renault Fregate, 2 Renault 300 Kgs. Le tout accidenté

40 80
537 CIJ: 4 Renault Dauphine, 2 Citroen Ami 6 3 Cv

40 80
538 CIJ 3 ID 19 Break. Sauts d epeinture

30 60
539

30 60
540

100 200
541

60 80

CIJ 2 Peugeot 403 Commerciale, 1 Renault Colorale Ambulance 800 Kgs, 1 Renault Floride très accidenté. 

Le tout mauvais état

CIJ  Camion militaire mécanique, bâche toile, avec cuisine roulante et 2 militaires; déchirures, accidents, 

manques de smilitaires et un couvercle de la cantine ainsi que la clé. Haut 15,5 Longueur 49 cm
On y joint un autre camion de même modèle pour pièc

CIJ Renault Travaux Publics benne basculante et mécanismes HS. Accidents et manques. Haut 17 cm 

Longueur 42 cm



542

30 60
543

30 60
545 SOLIDO 2 Autobus Renault TN6C 1934 "Affichage Giraudy" et "Banania"

20 30
546 SOLIDO Tracteur routier WILLEME avec remorque Titan. Sauts de peinture

30 50
547

60 80
548 SOLIDO Car Chausson AP 52. Sauts de peinture

40 80
549 SOLIDO 2 Berliet Stradair, l'un benne et l'autre fourgon avec bâche amovible Trigano

50 100

CIJ de NOREV Coffet Chantier Travaux Publicesavec camion benne Saviem et Sablière
 Camion Pompier G.M.C. Pont du Château. Etat neuf

CIJ de NOREV Camion G.M.C. Pinder avec Remorque-cage et fauves
Peugeot 404 Pinder avec caravane. Etat neuf

SOLIDO Camion Isotherme WILLEME Ref 523 et Camion Isotherme Bernard Ph. Charbonneaux Ref 523. 

Sauts de peintures



550

20 40
551 SOLIDO Simca Unic S.U.M.B. 4x4Ref 235 avec bâche amovible. Sauts de peintures

20 40
552 SOLIDO Simca 1100 Ref 164 blanche intérieur rouge. Avec boite

30 60
553 SOLIDO Fiat Abarth 1000 Ref 124. Sauts de peinture. Avec boite

30 60
554 SOLIDO Panhard 24 BT Ref 143 prune. Avec boite accidentée

30 60
555 SOLIDO Panhard 24 BT Ref 143 grise. Avec boite

30 60
556 SOLIDO Panhard 24 BT Ref 143 bleu clair. Avec boite accidentée

30 60

SOLIDO Hors bord avec remorque. On y joint une remorque métal bleu et rouge sans marque (1 manque), 

une autre Norev, 1 coque de bateau Norev n° 94, 1 voilier accidenté, 1 hors bord accidenté Norev



557 SOLIDO Panhard 24 BT Ref 143 rouge. Avec boite

30 60
558 SOLIDO Citroen Ami 6 break ref 141 bleu. Avec vitre arrière et boîte accidentée

40 80
559 SOLIDO 2 Citroen Ami 6 break ref 141 1 bleu clair et 1 crème. Sauts de peinture

40 80
560 SOLIDO 3 Citroen Ami 6 break ref 141 gris, crème, vert

80 120
561 SOLIDO 3 Citroen Ami 6, 2 vert pale, 1 bleu avec toit blanc

60 80
562

30 60
563 SOLIDO Simca Oceane avec conducteur féminin. Léger sauts de peintures

40 80

SOLIDO Fiat Abarth, Alpine F III, Mercedes 190 SL, Alfa Roméo Giulietta Spider. Le tout accidenté mauvais 

état et manques



564 SOLIDO 2 Peugeot 403 cabriolet. Accidentées

30 60
565 SOLIDO 2 Renault Floride rouge avec conducteur et bronze. Sauts de peintures

60 80
566

40 60
567

60 80
568 SOLIDO Metal Coffret Europ Assistance set Ref 7024. Etat neuf des véhicules. Coffret déformé

50 10
569

30 60
570

100 200

SOLIDO 2 Renault Floride rouge et vert. Sauts de peintures. On y joint 2 autres pour pièces avec nombreux 

manques

SOLIDO 2 Bus Renault TN 6C avec boites.
SOLIDO Bus Londonien Double Decker avec boite

SOLIDO Air Secours International Hélicoptère de Secours et de Réanimation Alouette III. Avec boîte 

accidentée

SOLIDO coffret spécial "Aux urnes, citoyens !" diffusé en avril-mai 1988 , comprenant 5 berlines Renault 25 

portant l'leffigies des candidats + 1 berline de cortège - Emboitage accidenté



571 DINKY TOYS, Solido, CIJ, Norev, Quiralu, NovoExport, Corgi, Metosul ensemble de boites vides

20 50
572 MONT BLANC Alpine Renault A/310 avec télécommande.  Boite (déchirures) et notice. Etat neuf

200 300
573

60 80
574

50 80
574,1 MONT BLANC CITROEN SM 1/12ème avec moteur à friction "De Luxe". Usures

30 50
575 DINKY TOYS Simca Cargo Ref 33 benne basculante. Meccano Made in France

20 30
576

50 80

MONT BLANC Mehari Citroen avec moteur à friction. Boites (accidents et manques). Manques (dont une 

barre de porte et volent accidenté)

MONT BLANC Citroen SM téléguidée Echelle 1/12 ème. Avec boîte (déchirure) et notice, Accidnts (dont 

pare brise fendu) et manques

JRD Tracteur routier Simca Cargo avec semi remorque JRD Transcontiental Express. Accidents et 

manques (manque la télécomande)
haut 17,5 cm long 50 cm



577

50 80
578 JRD Camion Unic avec citerne Antar. Sauts de peinture

30 60
579 JRD Benne à ordure F. Geneve Vorax, Cabine Berliet Relaxe. Sauts de peinture et accidents

30 60
580 JRD 3 Camions Citroen 1200 K. Certainement une porte remplacée. Sauts de peintures et accidents

50 80
581 JRD 2 Camions Citroen 1200 , Un Ambulance, et un Boucherie de la Gare. Sauts de peintures et accidents

30 60
582 JRD Citroen DS 10 Cabriolet Orange.Légers sauts de peinture.  Avec boite accidentée

30 60
583 JRD Citroen DS 10 Cabriolet bleu. Avec boite. Sauts de peinture

30 60

JRD Tracteur Berliet TL 10 avec semi remorque citerne Total
Semi remorque Berliet TL 10 avec Semi Remorque Kronenbourg Bière d'Alsace. Sauts de peiture et 

mauvais état



584

20 40
585 JRD Citroen Ami 6 bleu et toit blanc. avec Capot ouvrant. Avec boîte

50 80
586

40 80
587 JRD 3 Citroen, 2 x 2 CV (1 grise et 1 bleue) et 1 x 2 CV fourgon grise

60 80
588 JRD 2 CV fourgon Poste. Sauts de peintures et déchirures.

50 80
589 JRD Citroen Traction avant 11 CV. Légers sauts d epeinture

40 80
590 JRD Simca 1000 et Peugeot 404.

50 100

JRD Citroen DS 10 Cabriolet bordeaux.Sauts de peinture. 
On y joint les éléments d'une autre

JRD Citroen DS 19. L'une grise et toit vert, l'autre jaune pâle et toit vert. Avec boites accidentées. Sauts de 

peinture



591

50 80
592

50 80
593

30 60
594

100 150
594,1 JRD Citroen P55 avec bache amovible

30 60
595 CIJ Camion Berliet Type GLR avec citerne SHELL. Sauts de peinture

30 60
596 NOREV Transporteur de voiture et 2 Vedette Depanneuse

20 50

JRD 12 Citroen DS 19: Pompiers, 9,iccr Herning 1992, Bas BOMO, Gendarmerie, Auto Festival 1985, Taxi, 

Cabriolet, blanche, bleu/blanche, Rouge/blanche, noir/blanc, jaune/noir.

JRD 12 Citroen: 3 DS 19 pompiers, cabriolet, vert/blanc et 9 2 CV fourgon: PTT, pompiers, Gendarmerie, 

Air France, EDF, Direction départementale de l'équipement, 1 bleu et 2 grises.

JRD 8 Citroen: 2 x 2 CV noir et grise et 6 x Tractions avant 11 Cv Pompiers, marron, blanc, bleu, gris et gris 

clair.

DINKY JUNIOR 2 X Panhard PL 17 Ref 102. Sauts de peinture. L'une avec de légers sauts de peinture et 

une autre mauvais état



597

40 80
598

20 40
599 NOREV Citroen 22 CV 1934 Familiale,Citroen cabriolet DS 19 1963

10 30
600

10 20
601

10 20
602 NOREV Citroen 2 CV "Berger" sous emboitage

20 50
603

20 50

NOREV Peugeot J7 Police, Peugeot J7 Tour de France La Qualité, La meilleure, Peugeot J7 Ambulance, 

Renault Estafette KUB Le véritable Bouillon, Renault Estafette Gendarmerie, Citroen Pile Wonder 

(accidents et amnques), 2 Caravanes Henon EH 56.220, 1 lance

NOREV 2 Renault 4 CV, Simca Ariane, Dyna Panhard, Renault Frégate Amiral, Peugeot 403. avec boites 

accidentées

NOREV Citreon 2 CV commerciale 4 places decapotable, Citroen Mehari sans capote ,  Citroen Mehari 

(manque les portes et un pneu)

NOREV Citroen 2 CV 1958"Assistance commerciale coordinateur" , Citroen prototype 2 CV 1939, 2 Citroen 

2 CV luxe, Accidets et manques

NOREV Citroen Break ID 19 "44 th International toy fair", Peugeot 203 avec portes ski, Dyne Panhard avec 

portes ski



604 NOREV 2 Citroen 15 Six "police", Renault R8 police, 2 vedette 54 ambulance, Panhard taxi

20 50
605

40 80
606 NOREV Simca Beaulieu avec carvane. Echelle 1/18 eme. Etat neuf

60 80
607

50 100
608

60 80
609 NOREV 2 Citroen DS Cabriolet 63. Edition limitée n° 378 et 371 / 1000. Dans emboitage. Etat neuf

40 80
610

20 50

NOREV 26 miniatures dont Citroen 15 six, Dyna Panhard, Simca Trianon, Simca Versailles, Renault 4 

CVRenault Fregate Grand Pavois, Simca 9 Aronde, Peugeot 203, Renault R8 Major

NOREVLe Grand Palais et Les Salons de l'Automobile 1900 Série Limitée 96/1000. Avec emboitage. Bel 

état

NOREV Simca Présidentielle du Général De Gaulle Emboitage avec 2 modèles dont l'une décapotable avec 

chauffeur et le Général De Gaulle en tenue militaire

NOREV: Citroen 2 CV Tourisme, Simca Plein Ciel, Citroen 15 Six Police, Simca Beaulieu, Simca 

Chambord. Dans boites accidentées



611

30 60
613

20 40
614

40 80
615

40 80
616

40 80
617

40 80
618

40 80

NOREV: Citroen 2 CV AZL Taxi, Peugeot 204 coup n° 147, Peugeot 201, Renault NN1 1925, Peugeot 172 

R 1927, 2 NOREV JET CAR Citroen SM, Renault Dauphine, Porche 924 1975 Polizei.

MATCHBOX Models oy Yesterday: Série de 6 CITROEN Type H Van "Evian", "MARTELL", "YOPLAIT", 

"MARCILLAT", "TAITTINGER", "POMMERY". Dans emboitage d'origine

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 9 miniatures : 2 Citroen 2 CV, 2 Citroen 15 CV, Ford Mustang 

Fast Back, Austion A 40, Mercedes 300SL Gullwing, Triumph Stag, Chevrolet Corvette. Avec boites

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 9 miniatures2  Citroen 2 CV, 2 Citroen 15 CV, Chevrolet 

Corvette,Chevrolet convertible, Tucker Torpedo, Ford Mustang,  Triumph Stag. Avec boites

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 9 miniatures  Citroen 2 CV, 3 Citroen 15 CV, Ford E83W 10 CWT 

Van, Mercedes 300 SL Gullwing, Chevrolet Corvette, Triumph Stag, Ferrari Dino 246 GTS. Avec boites

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 9 miniatures Citroen 2 CV,3  Citroen 15 CV, Bentley R 

Continental, Ferrari Dino 246 GTS, Chevrolet Corvette, Commer 8 CWT Van, Triumph Stag. Avec boites

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 9 miniatures Citroen 2 CV, 2 Citroen 15 CV, Chevrolet 

Convertible, Bentley R Contiental, Ford E83W 10 CWT Van, Triumph Stag, Chevrolet Corvette, Ferrari Dino 

246 GTS. Avec boites



619

50 100
620

40 80
621

20 40
622

50 100
623

50 100
624

60 80
625

30 60

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: 11 miniatures 2 Citroen 2 CV, 3 Citroen 15 CV, Chevrolet 

Convertible,2 Triumph Stag, Chevrolet Corvette, Ford Mustang Fast Back, Mini Cooper S 1964. Avec boites

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: Classic British Sports Cars Serie II: Triumph TR4A-IRS 1965, 

Jaguar E Type 1967, Austin-Healey 100 BN2 1956
Omnibus Mercedes-Benz DY-S 10 1950 Type 0-3500. 
Avec boîtes

THE DINKY COLLECTION MATCHBOX: Triumph Dolomite DY-S 17 A 1939
Omnibus Mercedes-Benz DY-S 10 1950 Type 0-3500. 
Avec boîtes

DINKY TOYS Coffret Collector Editions Atlas: Tracteur ¨Panhard avec semi remorque Kodak Ref 32 AJ, Les 

Prototypes 1960 543 Renault Floride et 547 Panhard PL 17 Ref 500.60, Les Prototypes de 1958 24F 

Peugeot 403 U 5 et 24 H Mercedes 190 SL Ref 24 FH, Renau

DINKY TOYS Coffret Collector Editions Atlas: Tracteur ¨Panhard avec semi remorque Kodak Ref 32 AJ, Les 

Prototypes 1960 543 Renault Floride et 547 Panhard PL 17 Ref 500.60, Les Prototypes de 1958 24F 

Peugeot 403 U 5 et 24 H Mercedes 190 SL Ref 24 FH et Voi

Editions Atlas ou Altaya 16 miniatures PINDER: Camion Bernard Centrale Electrique, Camion SAVIEM avec 

semi remorque et Lion, Renault 1000 Kg avec Caravane, Camion Citroen 450N Bar, Autobus Chausson, 

Renault Faineant Loges, Renault Galion, Renault Galion T

Editions ALTAYA 8 miniatures PINDER sous emboitages: Semi remorque avec clown, Semi remorque 

Habitation, 2 Peugeot 404 Le Super Cirque, Tracteur habitation, 2 tracteurs SAVIEM, Tracteur Panhard



626

60 80
627

60 80
628

60 80
629

60 80
630

50 70
631

100 150
632

100 150

DINKY TOYS Editions Atlas 17 miniatures: Simca 9 Aronde, Citroenn Traction 11 BL, Peugeot 203, 

Panhard PL 17, Buick Roadmaster, Peugeot 403 Familale, Simca Vedette Chambord, BMW 1500, Citroen 2 

CV 1961, Volkswagen Coccinelle, Lincoln Premiere, Renault R8 

DINKY TOYS Editions Atlas 17 miniatures: Simca 9 Aronde, Citroenn Traction 11 BL, Peugeot 203, 

Panhard PL 17, Buick Roadmaster (boite accidentée), Peugeot 403 Familale, Simca Vedette Chambord, 

Lincoln Premiere, BMW 1500, Berline 403 Peugeot, Ford Vedette 

DINKY TOYS Editions Atlas 17 miniatures: Simca 9 Aronde, Citroenn Traction 11 BL, Peugeot 203, 

Panhard PL 17, Buick Roadmaster, Peugeot 403 Familale, Peugeot 402, Dodge Royal Sedan, Packard 

Eight Sedan, Renault R8, Lincoln Première, Opel Kadett (Dinky Jun

DINKY TOYS Editions Atlas 17 miniatures: Simca 9 Aronde, Citroenn Traction 11 BL, Peugeot 203, 

Panhard PL 17, Buick Roadmaster, Peugeot 404, Dodge Royal Sedan, Citroen Break ID 19, Peugeot 402, 

Chevrolet Corvair, Fiat 1800 Familiale, Packard Eight Sedan, 

DINKY TOYS Editions Atlas 16 miniatures: Simca 9 Aronde 544, Citroenn Traction 11 BL, Peugeot 203, 

Panhard PL 17, SImca Versailles, Peugeot 403 U5, SImca Chambord, Fiat 600D,Peugeot 404, Fiat 1800 

Familiale, Simca 1100, Citroen break ID 19, Chevrolet Corv

DINKY TOYS Editions Atlas 21 miniatures: 2 Cabriloets Ford Thnderbird, Carabo Bertone, Triumph TR2 

Sports, Alfa Romeo 1900 Super Sprint, Auto de Course Profilee 23 B, Aston Martin DB3 Sport, Auto de 

Course Talbot-Lagot, Porche 356A Coupé, Studebaker COupe

DINKY TOYS Editions Atlas 22 miniatures: 2 Cabriloets Ford Thnderbird (une sans boite et avec roue 

accidentée) , Carabo Bertone, Triumph TR2 Sports, Alfa Romeo 1900 Super Sprint, Auto de Course Profilee 

23 B, Aston Martin DB3 Sport, Auto de Course Talbot-



633

50 80
634

50 80
635

50 80
636

50 80
637

40 80
638

40 80
639 Editions ATLAS: 3 Citroen DS Présidentielle 1968 sous emboitage

20 40

DINKY TOYS Editions Atlas 12 miniatures:Citroen 2 CV Fourgon Peugeot D3A, Pick Up Estafette Renault, 

Petit Car Mercedes Benz, Ambulance Citroen ID 19, Citroen 1200 K Baroclem, Miroitier Estafette Renault, 

Taxi Ariane Simca, Taxi Versailles Simca, Peugeot 

DINKY TOYS Editions Atlas 12 miniatures:Citroen 2 CV, Fourgon Peugeot D3A, Pick Up Estafette Renault, 

Petit Car Mercedes Benz, Ambulance Citroen ID 19, Citroen 1200 K Baroclem, Miroitier Estafette Renault, 

Taxi Ariane Simca, Taxi Versailles Simca, Peugeot

DINKY TOYS Editions Atlas 12 miniatures:Citroen 2 CV Fourgon Postale, Pick Up Estafette Renault, 

Citroen 1200 K Baroclem,Caravane 811, Break ID 19 RTL Radio Luxembourg, Ford Taunus Polizeiwagen, 

Camionette 1200 Kg Citroen, Simca 9 Aronde Taxi, Opel Rekord

DINKY TOYS Editions Atlas 11 miniatures:Citroen 2 CV,  Pick Up Estafette Renault, Citroen 1200 Kg Dinky 

Toys 75 ème anniversaire 25 CJ, Caravane 811, Break ID 19 RTL Radio Luxembourg, Ford Taunus 

Polizeiwagen, Camionette 1200 Kg Citroen, Simca 9 Aronde Ta

DINKY TOYS Editions Atlas: Camionette de dépannage Citroen Ref 35A, Renault TN 4 H Autobus Parisient 

Ref 29 D, Autocar Isobloc Air France Ref 29 EB. Avec boites.
CIJ Citroen 2CV Fourgonette avec boite DAN-TOYS Ref DAN-021

DINKY TOYS Editions Atlas: 2 Jeep Hotchkiss Willys Ref 80 B, 2 Triporteur Ref 14, 2 postes de 

ravitaillement Esso Ref 49 D, 2 SIMCA 5Ref 35 A, 6 Simca 5 dans une même boîte Ref 35 A, 2 boites de 

Panneaux de signalisation Ville Ref 40, 1 porte clé Dinky To



640 Editions ATLAS: 3 Citroen DS Présidentielle 1968 sous emboitage

20 40
641

40 80
642

40 80
643

40 80
644

30 60
645 SOLIDO AGE D'OR et divers: 25 miniatures avec emboitages.

80 120
646 SOLIDO AGE D'OR et divers: 25 miniatures avec emboitages.

80 120

SOLIDO AGE D'OR: Emboitage de 5 CITROEN C4, emboitage de 5 autres Citroen C4,  Emboitage de 3 

véhicules: Citroen 15 Six, Delahaye 135 M et Facel Vega

SOLIDO AGE D'OR: Emboitage de 5 CITROEN C4, emboitage de 4 Citroen 15 Six, Emboitage de 3 

véhicules: Citroen 15 Six, Delahaye 135 M et Facel Vega

SOLIDO AGE D'OR: Emboitage de 5 CITROEN C4, emboitage de 4 Citroen 15 Six, Emboitage de 3 

véhicules: Citroen 15 Six, Delahaye 135 M et Facel Vega

SOLIDO AGE D'OR: Emboitage US de 5 Dodge 1950 et emboitage de 3 véhicules: Citroen 15 Six, 

Delahaye 135 M et Facel Vega



647 SOLIDO AGE D'OR et divers: 25 miniatures avec emboitages.

80 120
648 SOLIDO AGE D'OR et divers: 35 miniatures. Accidents et manques

80 120
649

100 200
650

100 200
651

80 120
652

100 20
653

30 60

16 SOLIDO S: Citroen Jumpy Assisatance, Peugeot 403 cabriolet, Renault Estafette 1962, Citroen DS 

BreakRenault 8 Major 1965, Panhard PL 17 1961, Peugeot 203 CabrioletCitroen DS coupé 1961, Peugeot 

203 coupé, Renault 12 TL 1970, SImca Aronde P60, Ford Vede

28 SOLIDO 'emboitage noir et jaune): BMW M1, Renault 18, Alpine A 442 Le Mans 78 x 2, Jaguar XJ12 x 

14, Porsche 935, Simca Horizon x 2, Renault 5 Turbo x 5, Renault 4 Fourgon Ville de Paris, Porsche 936 Le 

Mans.

8 SOLIDO gam 1: Citroen 2 CV 6, Renault 12 break, Renault 14 x 2, Renault 4 fourgon x 4: Solido, 

ChaineGaz, Gaz de France, Poste
6 SOLIDO gam 2: Renault 30, Porsche 928, Simca 1308, Peugeot 501 Rallye x 3
3 SOLIDO avec emboitage orange: 3 x Citroen CX bre

29 SOLIDO 43e emboitagejaune orange et rouge: Chevrolet Camaro, Peugeot 205 Kit 120 CV New Man, 

Peugeot 205 GTI x2, Simca 1100 TI, Renault 5 Maxi Turbo Opal 4, Ford Sierra XR4 I, Renault 25 x 4, Audi 

Quatro x 2, Citroen 2 CV x 3 jaune Echappement, grise C

ACCESSOIRES pour miniatures: 1 garage métal PEUGEOT, 1 garage métal SIMCA, 1 plaque SIMCA, 1 

sattion service SHELL accidentée, 3 garages modernes préfabriqués JOUSTRA, 1 ensemble de pneus 

miniatures



654 Suite d'emboitements divers AU MIEUX
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